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Señores (as): 

Juzgado Décimo (10) Civil Municipal de Bogotá D.C. 

cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co 
E.  S.  D. 
 

Proceso: Responsabilidad civil extracontractual    
Radicado: 110014003010-2022-00507-00 
Demandante: Deysy Yurany Olaya Farfán 
Demandado: Liberty Seguros S.A., y otros 

Asunto: 
Contestación al llamamiento en garantía efectuado por 

la Sra. Martha Inés Téllez Soto 

 

Rafael Alberto Ariza Vesga, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cédula 
de ciudadanía No. 79.952.462 expedida en Bogotá D.C., y portador de la T.P. No. 112.914 del 
C.S. de la J., obrando como profesional del derecho inscrito en el certificado de existencia y 
representación legal de Ariza y Gómez Abogados S.A.S., sociedad de servicios jurídicos que 
obra en calidad de apoderada de Liberty Seguros S.A., según poder debidamente otorgado, doy 
respuesta dentro del término legal al llamamiento en garantía efectuado por Martha Inés Téllez 

Soto frente a mi mandante. En tal sentido procedo a contestar en los siguientes términos: 
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I. Pronunciamiento expreso frente a los hechos del llamamiento en 

garantía 

Procedo a contestar los hechos del llamamiento en garantía utilizando la misma numeración 
establecida por la parte llamante: 

Al 1. No me consta que para el día 07 de abril de 2021 la Sra. Martha Inés Téllez Soto ostentara 
la propiedad sobre el vehículo de placas SKY-886. Toda vez que se trata de circunstancias ajenas 
al conocimiento de mi mandante. En consecuencia, me atengo a lo que resulte probado en el 
presente proceso. 
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Al 2. Es cierto que la Sra. Martha Inés Téllez Soto suscribió un contrato de seguro con Liberty 
Seguros, el cual se encuentra contenido en la Póliza de Automóviles No. 380199, como se 
evidencia en la documentación aportada en este proceso. 

Al 3. No es cierto como está redactado y procedo a aclarar: si bien es cierto que mediante la 
Póliza de Automóviles No. 380199 se amparo al vehículo de placas SKY-886 y se incluyeron las 
coberturas de lesiones y muerte a una persona, lesiones y muerte a mas de una persona y daños 
a terceros, esta ultima tiene un deducible del 10% del valor de la perdida y como mínimo un (1) 
salario mínimo mensual legal vigente. 

Al 4. Es parcialmente cierto que Liberty Seguros recibió el pago y por consiguiente expidió la 
póliza con sus correspondientes amparos. Sin embargo, es necesario aclarar que la Póliza de 
Seguro de Automóviles No. 380199 tiene sus términos, límites, exclusiones y condiciones 
particulares y generales los cuales determinan el alcance de las eventuales responsabilidades u 
obligaciones de mi mandante en el presente caso. 

Al 5. Es cierto que la Sra. Deysy Yurany Olaya Farfán presentó demanda de responsabilidad 
civil extracontractual en contra de la Sra. Martha Inés Téllez Soto y Liberty Seguros en la cual 
tiene como pretensiones las narradas por la apoderada de la parte actora. 

Al 6. No es cierto que la Sra. Martha Inés Téllez Soto haya informado de manera oportuna el 
supuesto "siniestro" a Liberty, ya que conforme al artículo 1077 del Código de Comercio, es 
responsabilidad del asegurado demostrar la ocurrencia del siniestro y, en su caso, la cuantía de 
la pérdida. En el presente caso, no se ha evidenciado la ocurrencia de ningún siniestro y menos 
la cuantía de la pérdida, motivo por el cual, no existe obligación a cargo de la compañía de 
seguros que represento. 

Siguiendo la argumentación expuesta en la contestación de la demanda, la falta de 
responsabilidad por parte del asegurado conlleva a la inexistencia de siniestro y, por ende, a la 
falta de cobertura de la póliza de seguro de Automóviles No. 380199. 

Al 7. No me consta que para el 07 de abril de 2021 el Sr. Juan Camilo López Rodríguez se 
encontrara autorizado para conducir el vehículo referido. Toda vez que se trata de circunstancias 
ajenas al conocimiento de mi mandante. En consecuencia, me atengo a lo que resulte probado 
en el presente proceso. 

 

II. Pronunciamiento expreso sobre las pretensiones del llamamiento en 

garantía 

Me opongo de manera general a la prosperidad de todas y cada una de las pretensiones 
declarativas y peticiones de condena propuestas por la llamante en garantía. En este caso, no se 
ha demostrado la responsabilidad del asegurado, por lo tanto, no ha ocurrido un siniestro. 

Como fundamento de lo anterior, se resalta que no se encuentran configurados los elementos de 
la responsabilidad civil extracontractual, que puedan predicar alguna obligación imputable a la 
asegurada de la póliza de seguro de Automóviles No. 380199. Aunado a lo anterior, tampoco se 
ha configurado un siniestro en los términos de la póliza de seguro base de la vinculación de 
Liberty Seguros S.A., en el presente proceso. 

Sin perjuicio de lo anterior, en el improbable caso de que la llamante en garantía sea considerada 
responsable y se le condene a pagar los perjuicios reclamados por la demandante, solicito que se 
respeten los términos del contrato de seguro instrumentado en la Póliza de Seguro de 
Automóviles No. 380199, la cual establece las condiciones del amparo, exclusiones, limite del 
valor asegurado, deducibles entre otros. 

III. Defensas y excepciones frente al llamamiento en garantía 

Además de las defensas y excepciones planteadas al ofrecer respuesta a los hechos y de aquellas 
que resulten probadas en el proceso, que deben ser declaradas de oficio por el Despacho, 
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teniendo en cuenta lo dispuesto en el articulo 282 del C.G.P., propongo desde ahora las 
siguientes: 

Primera: ausencia de obligación a cargo de Liberty Seguros S.A.- la inexistencia de 

responsabilidad del asegurado determina la ausencia de siniestro y, por ende, de 

cobertura de la póliza de seguro de Automóviles No. 380199 

Con base en el principio establecido en el artículo 1056 del Código de Comercio y las 
condiciones de la póliza No. 380199, la cobertura del contrato se define como la indemnización 
de perjuicios causados a terceros por la responsabilidad civil imputable a la asegurada, la Sra. 
Martha Inés Téllez Soto. Según los argumentos expuestos en la contestación de la demanda, los 
cuales se demostrarán en el desarrollo del proceso, no hay responsabilidad atribuible a la 
asegurada en los hechos que fundamentan la demanda. 

En el clausulado general se define el amparo de responsabilidad civil de la siguiente manera: 

 

En concordancia con las defensas y excepciones presentadas, es evidente que la asegurada no 
fue la causa de los daños sufridos por la parte demandante, y no se cumplen los requisitos para 
considerar un siniestro, ya que no se cumplen los elementos que establecerían la responsabilidad 
de la asegurada. 

Además, la parte demandante no presenta pruebas adecuadas para demostrar los perjuicios 
pretendidos en la demanda ni evidencia de su certeza o cuantía. 

En consecuencia, al no existir responsabilidad de la asegurada en los daños alegados por la 
demandante, no se activa la cobertura del seguro de Automóviles No. 380199 de Liberty Seguros 
S.A. Las circunstancias no están amparadas por la póliza. 

Dado que no hay perjuicio sufrido por la víctima ni responsabilidad de la asegurada, no procede 
ninguna indemnización asegurativa, conforme a los principios establecidos en los artículos 1088 
y 1127 del Código de Comercio, que rigen el principio indemnizatorio de los seguros y el alcance 
específico del seguro de responsabilidad civil. 

En consideración de lo expuesto, las pretensiones en contra de la compañía aseguradora que 
represento no pueden prosperar, ya que existen razones que impiden la declaración de 
responsabilidad civil del asegurado.  

Solicito al Despacho declarar probada la presente excepción. 

 

Segunda: ausencia de reclamación por parte de la llamante en garantía en los términos 

del artículo 1077 del C. de Co. – falta de demostración de la cuantía de la pérdida y 

responsabilidad del conductor del vehículo asegurado – inexistencia de la obligación 

en cabeza de Liberty Seguros S.A. 

En primer lugar, debemos referirnos a la definición de riesgo contenida en el código de comercio 
el cual en el artículo 1054 determina “Denomínese riesgo el suceso incierto que no depende 
exclusivamente de la voluntad del tomador, del asegurado o del beneficiario, y cuya realización 

da origen a la obligación del asegurador. (…)”. A su vez el artículo 1072 ibídem determina que 
“se denomina siniestro la realización del riesgo asegurado” 

De esta manera, es de una meridiana claridad que la obligación del asegurador en el contrato de 
seguro es una obligación sometida a una condición, la cual consiste en la ocurrencia del riesgo 
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asegurado o mejor el siniestro, de lo contrario no nacerá a la vida jurídica obligación alguna en 
cabeza de la compañía de seguros. 

Ahora bien, el artículo 1077 del código de comercio determina con toda claridad que 
“corresponderá al asegurado demostrar la ocurrencia del siniestro, así como la cuantía de la 
perdida, si fuera el caso” 

Al respecto señala el profesor Hernán Fabio López en su obra Comentarios al Contrato de 
Seguro “2.4. Deber de formular reclamación. La ocurrencia del siniestro es base para que la 
aseguradora entre a cumplir con su obligación principal, la de indemnizar los perjuicios 
ocasionados por aquel. Empero, para que pueda cumplir con esa prestación, es necesario que el 
asegurado o beneficiario le demuestre extrajudicial o judicialmente, no solo la ocurrencia, sino 
la cuantía del siniestro (…) 

Efectivamente, dos son los aspectos a los cuales se refiere la citada norma en su inciso primero 
(refiriéndose al citado art 1077 del C. de Co.): el uno, la demostración de la ocurrencia del 
siniestro, obligación que siempre debe cumplir el asegurado o beneficiario; y el otro, la cuantía 
de este cuando sea necesario, es decir, que no siempre el asegurado o el beneficiario, como 
adelante lo explicaré, deben acreditar la cuantía”1. (Negrilla y subrayas fuera del texto original) 

En el caso concreto no se encuentra demostrado con las pruebas aportadas por la llamante en 
garantía ni en los hechos de su llamamiento, que hay realizado reclamación a Liberty Seguros 
S.A. en los términos de artículo 1077 del Código de Comercio, en su condición de beneficiaria 
por el accidente de tránsito ocurrido el día 07 de abril de 2021. 

Así mismo, es importante señalar que el informe de accidente de tránsito realizado por la 
autoridad competente no exime a la llamante en garantía de probar la ocurrencia del siniestro y 
la cuantía de la perdida en los términos del artículo 1077 del Código de Comercio. Por lo tanto, 
se hace evidente la prosperidad de la excepción aquí alegada, pues es con base en el 
cumplimiento de dicha carga el asegurador ha de efectuar el pago de la indemnización. 

Teniendo en cuenta lo anterior, en el presente asunto tampoco puede condenarse a mi Mandante 
al pago de interés moratorios, toda vez que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 1080 
del Código de Comercio, los mismos solamente tienen lugar cuando el asegurador no efectúa el 
pago de la indemnización del seguro, dentro del mes siguiente a la fecha en que el asegurado o 
beneficiario acredite la ocurrencia y cuantía del siniestro, en los términos del artículo 1077 del 
Código de Comercio. 

De manera que solo es hasta este momento procesal que la parte llamante en garantía viene a 
acreditar la ocurrencia del siniestro y su cuantía, sin que con anterioridad se hubiera alcanzado 
dicho fin.  

Así las cosas, de conformidad con los mandatos legales anteriormente citados y de acuerdo con 
los hechos y el acervo probatorio, se demuestra la ausencia de la obligación en cabeza de Liberty 
de Seguros S.A. y la ausencia de obligación de sufragar intereses moratorios dentro del proceso 
que nos ocupa, pues en momento alguno se realizó la solicitud de indemnización ni se  probó la 
responsabilidad civil o penal del asegurado, así como tampoco se probó la cuantía de los 
perjuicios derivados del siniestro por parte de la demandante en los términos del artículo 1077 
del Código de Comercio.  

Ruego al Sr. Juez declarar probada la presente excepción. 

 

Tercera: ausencia de solidaridad entre Liberty Seguros S.A. y los demás demandados 

- la responsabilidad de la aseguradora se circunscribe estrictamente a las condiciones 

del contrato de seguro 

Se propone la siguiente excepción, considerando que la parte demandante solicita en su primera 
pretensión que se declare que Liberty Seguros S.A., es “solidariamente responsable” por los 

 
1 LÓPEZ BLANCO, Hernán Fabio. Comentarios al contrato de Seguro. Ediciones Dupré. Bogotá – Colombia 2014. 
P. 340 - 341 
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daños ocasionados como consecuencia del accidente de tránsito ocurrido el día 07 de abril de 
2021, todo ello a pesar de que mi mandante nunca intervino en la causación de los daños 
alegados en la demanda. 

En efecto, el artículo 2344 del código civil establece solamente la solidaridad cuando “un delito 
o culpa ha sido cometido por dos o más personas”, atribuyendo en cabeza de los responsables 
de los perjuicios, la solidaridad en el pago de la indemnización, así: 

“Articulo 2344. Responsabilidad Solidaria. Si un delito o culpa ha sido cometido por 
dos o más personas, cada una de ellas será solidariamente responsable de todo perjuicio 
procedente del mismo delito o culpa, salvas las excepciones de los artículos 2350 y 2355.” 

A su turno, el artículo 1568 del Código Civil establece lo siguiente en relación con las 
obligaciones solidarias: 

“Articulo 1568. Definición De Obligaciones Solidarias. En general cuando se ha 
contraído por muchas personas o para con muchas la obligación de una cosa divisible, 
cada uno de los deudores, en el primer caso, es obligado solamente a su parte o cuota en 
la deuda, y cada uno de los acreedores, en el segundo, sólo tiene derecho para demandar 
su parte o cuota en el crédito. 

Pero en virtud de la convención, del testamento o de la ley puede exigirse cada uno de 
los deudores o por cada uno de los acreedores el total de la deuda, y entonces la obligación 
es solidaria o in solidum.  

La solidaridad debe ser expresamente declarada en todos los casos en que no la establece 

la ley” (Negrilla fuera de texto). 

La jurisprudencia nacional igualmente se ha ocupado de la materia y, frente a la institución de 
la solidaridad, ha expuesto lo siguiente: 

“Las fuentes de este tipo de obligaciones son taxativas. Sólo se contemplan como tales la 
ley y la convención, según lo dispuesto en el artículo 1568 del Código Civil (…) La 
excepción a la regla general de la necesidad de declaración expresa, o no presunción, de 
la solidaridad la constituyen ciertas obligaciones comerciales (artículo 825 Código de 
Comercio), en las cuales ésta se presume. En el resto del ordenamiento jurídico se aplica 

lo dispuesto en el artículo 1568 del Código Civil”.2 

De lo anterior podemos colegir que la regla en nuestro ordenamiento jurídico es la ausencia 

de solidaridad, y en el evento de ser alegada, corresponde a quien la alega probar la fuente de 
donde emana. 

Ahora bien, en este caso Liberty no es deudora solidaria del débito de responsabilidad que se 
pretende, pues ello no está previsto en disposición legal alguna, ni está pactado en contrato o 
convención de ningún tipo. 

El contrato de seguro contenido en la Póliza de Seguro de Automóviles No. 380199 no 
contempla tampoco esta solidaridad, al punto que, por el contrario, delimita el riesgo que se 
ampara, limita el valor hasta el cual responde el asegurador, establece exclusiones, entre otros.  

De manera que Liberty, no es ni puede llegar a considerarse solidariamente responsable por el 
pago y reconocimiento de la indemnización a la que eventualmente tendría derecho la parte 
demandante. 

Ruego al Sr. Juez, se declare probada la presente excepción. 

 

Cuarta: aplicación del deducible a cargo del asegurado pactado en la póliza de seguro 

de Automóviles No. 380199 

En primera medida es importante hacer hincapié en que el deducible corresponde a una 
estipulación contractual que obliga al asegurado a “afrontar la primera parte del daño, sobre la 

 
2 Sentencia C-140 de 2007. Magistrado ponente: MARCO GERARDO MONROY CABRA. 
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cual le está vedada la suscripción de un seguro adicional, so pena de terminación del contrato 
primitivo”3 . Este tipo de cláusula resulta válida y legítima en armonía con el artículo 1103 del 
Código de Comercio así: 
 

Artículo 1103. Deducible. Las cláusulas según las cuales el asegurado deba soportar una 
cuota en el riesgo o en la pérdida, o afrontar la primera parte del daño, implican, salvo 
estipulación en contrario, la prohibición para el asegurado de protegerse respecto de tales 
cuotas, mediante la contratación de un seguro adicional. La infracción de esta norma 
producirá la terminación del contrato original. 

En efecto, tanto en la carátula de la póliza, así como en sus condiciones particulares se pacta 
dicho deducible en un porcentaje del 10% del valor de la pérdida y como mínimo 1 SMMLV en 
el amparo de daños a bienes de terceros. 

En el caso de una sentencia desfavorable a mí mandante en el marco de este proceso, será 
necesario que el Despacho reconozca, para establecer la suma que tuviere que llegar a 
reembolsar la compañía asegurada que represento, el deducible pactado en la póliza No. 380199, 
que de acuerdo con la caratula corresponde a un 10% de la perdida, teniendo como mínimo 1 
SMMLV. 

Así las cosas, en cualquier caso, del monto indemnizable que llegare a resultar a cargo de Liberty, 
como consecuencia de la eventual responsabilidad de la propietaria del vehículo asegurado, 
frente a los daños que la parte demandante alega haber sufrido, se deberá descontar el 
equivalente al deducible antes precisado, que debe asumir el asegurado ante una eventual 
condena. 

Ruego al Sr. Juez en consecuencia, declarar probada esta excepción. 

 

Quinta (subsidiaria): sujeción a los términos, límites, exclusiones y condiciones 

previstos en la Póliza de Seguro de Automóviles No. 380199 

Así mismo, de manera general, se solicita al Despacho tener en cuenta todos los términos, 
límites, exclusiones y condiciones particulares y generales establecidos en la Póliza de Seguro 
de Automóviles No. 380199, expedida por Liberty y tomada por la Sra. Martha Inés Téllez Soto, 
la cual determina el alcance de las eventuales responsabilidad u obligaciones de mi mandante en 
el presente caso. 

i. Límite y sublímites al valor asegurado:  

En lo que respecta al límite del valor asegurado, es importante indicar que las partes 
acordaron cifras máximas hasta las cuales respondería Liberty Seguros en caso de un 
evento siniestral, las cuales se encuentran contenidas en la carátula de la póliza.  
 

ii. Definición de los amparos:  

En las condiciones particulares y generales de la Póliza de Seguro de Automóviles No. 
380199, se definen los amparos cubiertos por dicha póliza, lo cual resulta fundamental a 
efectos de que el Despacho constate y determine la aplicación de alguno de ellos y los 
términos y condiciones a los cuales debe sujetarse de conformidad con lo pactado por las 
partes contractuales. 
 

iii. Aplicación de exclusiones: 

Ruego se tengan en cuenta las exclusiones que aparecen en el condicionado general de 
la póliza en la medida en que se encuentren configuradas y probadas las mismas al 

 
3 OSSA GÓMEZ, J. Efrén, Teoría General del Seguro. El Contrato. Editorial Temis, Bogotá, 1991, página 465. 
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interior del presente proceso, por lo que, de determinarse la existencia de alguno de estos 
tipos de conducta, tales situaciones escapan a la cobertura de la póliza que nos ocupa. 

 

Sexta: excepción genérica 

Se propone para que se dé aplicación a lo previsto en el artículo 282 del Código General del 
Proceso. 

 

 

IV. Fundamentos y razones de derecho de la defensa frente al 

llamamiento en garantía: 

Constituyen fundamento de la presente contestación, sin perjuicio de las razones y argumentos 
expuestos al interior de las excepciones de la demanda, las siguientes normas: 

1. Artículo 1568, 2341 y siguientes, Título XXXIX del Código Civil 
2. Artículos 57 y 58 de la Ley 769 de 2002. 
3. Decreto 056 de 2015. 
4. Artículos 1054, 1056, 1072, 1077, 1079, 1081, 1088, 1089 y 1127 del Código de 

Comercio.  
5. El inciso 1° del artículo 282 del Código General del Proceso. 
6. Artículo 167 del Código General del Proceso. 
7. Las demás normas concordantes, afines o complementarias. 

 
 

V. Petición de pruebas 

Solicito respetuosamente al Despacho que decrete la práctica de las pruebas aportadas y 
solicitadas en la contestación de la demanda principal, las cuales obran en el expediente, 
incluyendo: 

1. Interrogatorio de parte al llamante en garantía: 

Ruego al Sr. Juez, tal como lo permite el Código General del Proceso, se decrete el interrogatorio 
o declaración de la Sra. Martha Inés Téllez Soto, llamante en garantía, para que declare sobre 
los hechos del presente proceso, dado su conocimiento de estos. La prueba resulta procedente, 
pertinente y útil para esclarecer las circunstancias del accidente de tránsito que dan lugar a este 
proceso y que involucró al vehículo de placas SKY-886 y UFW-204.  

2. Documentales: 
 
• Póliza de Seguro de Automóviles No. 380199 expedida por Liberty Seguros S.A., la 

cual obra en el expediente 
• Condiciones generales de la póliza de Seguro de Automóviles No. 380199 expedido 

por Liberty Seguros S.A., las cuales obran en el expediente. 
• Consulta de valor comercial del vehículo UFW-204 registrado en FASECOLDA, la 

cual obra en el expediente 

 

VI. Notificaciones: 

 

✓ La parte demandante, en las direcciones registradas en la demanda. 
✓ Mi poderdante, en la Calle 72 # 10-07 de la ciudad de Bogotá D.C., y en la dirección 

electrónica: co-notificacionesjudiciales@libertycolombia.com  

http://www.arizaygomez.com/
mailto:co-notificacionesjudiciales@libertycolombia.com
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✓ El suscrito, en la carrera 13 N. 29 – 21 Oficina 240 de Bogotá D.C. correo electrónico 
rafaelariza@arizaygomez.com teléfono Móvil (+57) 3185864291 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

 

Rafael Alberto Ariza Vesga 

CC. 79.952.462 de Bogotá D.C. 
T.P. No. 112.914 del C.S. de la J. 

http://www.arizaygomez.com/
mailto:rafaelariza@arizaygomez.com
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Rad. 2022-507. Contestación al llamamiento en garantía efectuado por la Sra. Martha
Inés Téllez Soto. Deysy Olaya v. Liberty Seguros
Willy Chillon <wchillon@arizaygomez.com>
Jue 9/11/2023 12:54 PM
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
CC: WILMER HUMBERTO NAVAS PAEZ <wilmer0617@gmail.com>; Serrano Fuigueroa y Rueda Juridicos S.A.S
<GERENCIA@SFRLEGAL.COM>; marthatellez.21@hotmail.com <marthatellez.21@hotmail.com>; Rafael Ariza V
<rafaelariza@arizaygomez.com>; Jerson Pinchao <jfpinchao@arizaygomez.com>; vsosa@arizaygomez.com
<vsosa@arizaygomez.com> 

1 archivos adjuntos (354 KB)
Contestacion Llamamiento Garantia. 2022-507. Deysy Olaya v. Liberty Seguros RJP.pdf;

Señores (as):
Juzgado Décimo (10) Civil Municipal de Bogotá D.C.
cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
E.         S.         D.
 

Proceso: Responsabilidad civil extracontractual  
Radicado: 110014003010-2022-00507-00
Demandante: Deysy Yurany Olaya Farfán
Demandado: Liberty Seguros S.A., y otros

Asunto:
Contestación al llamamiento en garantía efectuado por la
Sra. Martha Inés Téllez Soto

 
Rafael Alberto Ariza Vesga, mayor de edad y vecino de esta ciudad, identificado con la cédula de
ciudadanía No. 79.952.462 expedida en Bogotá D.C., y portador de la T.P. No. 112.914 del C.S. de la J.,
obrando como profesional del derecho inscrito en el certificado de existencia y representación legal de Ariza
y Gómez Abogados S.A.S., sociedad de servicios jurídicos que obra en calidad de apoderada de Liberty
Seguros S.A., según poder debidamente otorgado, doy respuesta dentro del término legal al llamamiento en
garantía efectuado por Martha Inés Téllez Soto frente a mi mandante.

Por favor remitirse al documento adjunto, incluirlo en el expediente de referencia y darle el trámite
correspondiente.

Atentamente,

  
Rafael Alberto Ariza Vesga
CC. 79.952.462 de Bogotá
T.P. No. 112.914 del C.S. de la J.

mailto:cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co


 

 

 

 

 

DEMANDADO: LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES                                                                                                                 

PAGARÉ: 22161858 EL CUAL CONTIENE LA OBLIGACIÓN NRO. 6345539688 

CAPITAL: $ 10.220.411,00

AÑO MES CAPITAL % CTE % MORA DÍAS MORA VLR %

2023 SEPTIEMBRE $ 10.220.411,00 28,03 42,045 24 $ 282.553,76

2023 OCTUBRE $ 10.220.411,00 26,53 39,795 31 $ 345.434,49

2023 NOVIEMBRE $ 10.220.411,00 25,52 38,28 30 $ 321.564,93

2023 DICIEMBRE $ 10.220.411,00 25,04 37,56 31 $ 326.033,91

2024 ENERO $ 10.220.411,00 23,32 34,98 25 $ 244.869,85

TOTAL 141 $ 1.520.456,94

TOTAL LIQUIDACIÓN

$10.220.411,00

INTERESES CORRIENTES $2.163.099,00

$1.520.456,94

$13.903.966,94

CAPITAL ACTUAL

INTERESES DE MORA

TOTAL LIQUIDACIÓN:

DEMANDADO: LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES                                                                                                                 

PAGARÉ: 17624486 EL CUAL CONTIENE LA OBLIGACIÓN NRO. 207410163403

CAPITAL: $ 37.547.492,00

AÑO MES CAPITAL % CTE % MORA DÍAS MORA VLR %

2023 SEPTIEMBRE $ 37.547.492,00 28,03 42,045 24 $ 1.038.038,99

2023 OCTUBRE $ 37.547.492,00 26,53 39,795 31 $ 1.269.048,65

2023 NOVIEMBRE $ 37.547.492,00 25,52 38,28 30 $ 1.181.357,26

2023 DICIEMBRE $ 37.547.492,00 25,04 37,56 31 $ 1.197.775,28

2024 ENERO $ 37.547.492,00 23,32 34,98 25 $ 899.596,76

TOTAL 141 $ 5.585.816,94

TOTAL LIQUIDACIÓN

$37.547.492,00

INTERESES CORRIENTES $4.393.576,00

$5.585.816,94

$47.526.884,94

CAPITAL ACTUAL

INTERESES DE MORA

TOTAL LIQUIDACIÓN:



 

DEMANDADO: LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES                                                                                                                 

PAGARÉ: 17624487 EL CUAL CONTIENE LA OBLIGACIÓN NRO. 5126450010282353 

CAPITAL: $ 9.156.574,00

AÑO MES CAPITAL % CTE % MORA DÍAS MORA VLR %

2023 SEPTIEMBRE $ 9.156.574,00 28,03 42,045 24 $ 253.142,90

2023 OCTUBRE $ 9.156.574,00 26,53 39,795 31 $ 309.478,40

2023 NOVIEMBRE $ 9.156.574,00 25,52 38,28 30 $ 288.093,41

2023 DICIEMBRE $ 9.156.574,00 25,04 37,56 31 $ 292.097,22

2024 ENERO $ 9.156.574,00 23,32 34,98 25 $ 219.381,48

TOTAL 141 $ 1.362.193,41

TOTAL LIQUIDACIÓN

$9.156.574,00

INTERESES CORRIENTES $2.239.029,00

$1.362.193,41

$12.757.796,41

CAPITAL ACTUAL

INTERESES DE MORA

TOTAL LIQUIDACIÓN:



Señores: 

JUZGADO DECIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C 
 
E.                                            S.                                                     D. 

 
PROCESO EJECUTIVO NO. 2023 - 1064. 
Demandante: SCOTIABANK COLPATRIA S.A. 
Demandado: LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES 
 

Asunto: LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

 

SANDRA PATRICIA MENDOZA USAQUEN, mayor de edad, domiciliada en esta ciudad capital, 

identificada con C.C. No. 52.797.164 de Bogotá, portadora de la Tarjeta Profesional No. 139.445 del 

Consejo Superior de la Judicatura, actuando como Apoderada judicial de la parte actora, allego a 

su Despacho Judicial, liquidación de crédito a corte del 25 de enero de 2024. 

 

Del Señor (a) Juez, 

 

 

Atentamente, 

 

SANDRA PATRICIA MENDOZA U 
C.C. No. 52.797.164 de Btá 
T.P No. 139.445 del C. S de la J 
 

 

 

 

 

Elaboró: E.J.F.V. 
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LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO PROCESO NRO. 2023 - 1064 SCOTIABANK COLPATRIA contra
LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES
SANDRA PATRICIA MENDOZA <mendozasandrapatricia@gmail.com>
Jue 25/01/2024 4:52 PM
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
CC: orlandoache63@yahoo.e <orlandoache63@yahoo.e>; orlandoache63@hotmail.com <orlandoache63@hotmail.com> 

2 archivos adjuntos (165 KB)
LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO LUIS ORLANDO HIDALGO FUENTES.pdf; MEMORIAL LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO.pdf;

Señores:
JUZGADO DECIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.

Cordial saludo, 
 
Como apoderada de Sco�abank Colpatria S.A., allego a su Despacho Judicial escrito con liquidación de crédito
correspondiente al proceso de referencia.
 
Cordialmente, 
 
Doctora Sandra Patricia Mendoza U.
Carrera 10 N° 16 - 39 Ofi. 1511 Edificio Seguros Bolívar
Teléfono: 282 - 5992 | Celular: 310 – 699 - 8813
Correo:  mendozasandrapatricia@gmail.com

mailto:mendozasandrapatricia@gmail.com


Fecha inicial: 18/08/2021

Deuda 206.203.081

Valor intereses 141.969.767       

Fecha de pago Fin de mes Dias

1/11/2023 21/11/2023 21           

1/10/2023 31/10/2023 31           

1/09/2023 30/09/2023 30           

1/08/2023 31/08/2023 31           

1/07/2023 31/07/2023 31           

1/06/2023 30/06/2023 30           

1/05/2023 31/05/2023 31           

1/04/2023 30/04/2023 30           

1/03/2023 31/03/2023 31           

1/02/2023 28/02/2023 28           

1/01/2023 31/01/2023 31           

1/12/2022 31/12/2022 31           

1/11/2022 30/11/2022 30           

1/10/2022 31/10/2022 31           

1/09/2022 30/09/2022 30           

1/08/2022 31/08/2022 31           

1/07/2022 31/07/2022 31           

1/06/2022 30/06/2022 30           

1/05/2022 31/05/2022 31           

1/04/2022 30/04/2022 30           

1/03/2022 31/03/2022 31           

1/02/2022 28/02/2022 28           

1/01/2022 31/01/2022 31           

1/12/2021 31/12/2021 31           

1/11/2021 30/11/2021 30           

1/10/2021 31/10/2021 31           

1/09/2021 30/09/2021 30           

18/08/2021 31/08/2021 14           

826         

 

Cálculo d







Valor a Cobrar por Intereses

Resolución % Usura Tasa SIB Tasa Diaria Valor Intereses

Resolución 1801 del 30 de octubre de 2023 38,28% 38,28% 0,089% 3.846.869                

Resolución No. 1520 del 27 de septiembre de 2023 39,80% 39,80% 0,092% 5.870.342                

Resolución No. 1328 del 31 de agosto de 2023 42,05% 42,05% 0,096% 5.951.830                

Resolución No. 001090 del 31 de julio de 2023 43,13% 43,13% 0,098% 6.283.002                

Resolución No. 0945 del 30 de junio de 2023. 44,04% 44,04% 0,100% 6.394.105                

Resolución No. 0766 del 31 de mayo de 2023 44,64% 44,64% 0,101% 6.258.366                

Resolución No. 0606 del 28 de abril de 2023, 45,41% 45,41% 0,103% 6.560.058                

Resolución No. 0472 de 30 de marzo  de 2023 47,09% 47,09% 0,106% 6.543.335                

Resolución No. 0236 de 24 de febrero  2023 46,26% 46,26% 0,104% 6.662.239                

Resolución No. 0100 de 27 de enero  de 2023 45,27% 45,27% 0,102% 5.909.961                

Resolución No. 1968 de 29 de diciembre de 2022 43,26% 43,26% 0,099% 6.298.917                

Resolución No. 1715 de 30 de noviembre de 2022 41,46% 41,46% 0,095% 6.077.263                

Resolución No. 1537 de 28 de octubre de 2022 38,67% 38,67% 0,090% 5.543.303                

Resolución No. 1327 de 29 de septiembre de 2022 36,92% 36,92% 0,086% 5.505.464                

Resolución No. 1126 de 31 de agosto de 2022 35,25% 35,25% 0,083% 5.119.706                

Resolución 0973 de 29 de julio del 2022 33,32% 33,32% 0,079% 5.038.449                

Resolución 0801 del 30 de junio de 2022 31,92% 31,92% 0,076% 4.853.427                

Resolución 0617 31 de mayo de 2022 30,60% 30,60% 0,073% 4.526.299                

Resolución 0498 de 29 de abril de 2022 29,57% 29,57% 0,071% 4.538.408                

Resolución 0382 del 31 de marzo de 2022 28,58% 28,58% 0,069% 4.261.924                

Resolución 0256 del 25 de febrero de 2022 27,71% 27,71% 0,067% 4.285.007                

Resolución 0143 del 28 de enero de 2022 27,45% 27,45% 0,066% 3.838.071                

Resolución 1597 del 30 de diciembre de 2021 26,49% 26,49% 0,064% 4.116.791                

Resolución 1405 del 30 de noviembre de 2021 26,19% 26,19% 0,064% 4.075.179                

Resolución 1259 del 29 de octubre de 2021 25,91% 25,91% 0,063% 3.906.050                

Resolución 1095 del 30 de septiembre de 2021 25,62% 25,62% 0,063% 3.995.843                

Resolución 0305 del 30 de agosto de 2021 25,79% 25,79% 0,063% 3.889.879                

Resolución 0804 del 30 julio de 2021 25,86% 25,86% 0,063% 1.819.680                

Cálculo de intereses Deuda







365







Fecha inicial: 24/11/2016

Deuda 3.923.766

Valor intereses 7.436.651           

Fecha de pago Fin de mes Dias

1/11/2023 21/11/2023 21           

1/10/2023 31/10/2023 31           

1/09/2023 30/09/2023 30           

1/08/2023 31/08/2023 31           

1/07/2023 31/07/2023 31           

1/06/2023 30/06/2023 30           

1/05/2023 31/05/2023 31           

1/04/2023 30/04/2023 30           

1/03/2023 31/03/2023 31           

1/02/2023 28/02/2023 28           

1/01/2023 31/01/2023 31           

1/12/2022 31/12/2022 31           

1/11/2022 30/11/2022 30           

1/10/2022 31/10/2022 31           

1/09/2022 30/09/2022 30           

1/08/2022 31/08/2022 31           

1/07/2022 31/07/2022 31           

1/06/2022 30/06/2022 30           

1/05/2022 31/05/2022 31           

1/04/2022 30/04/2022 30           

1/03/2022 31/03/2022 31           

1/02/2022 28/02/2022 28           

1/01/2022 31/01/2022 31           

1/12/2021 31/12/2021 31           

1/11/2021 30/11/2021 30           

1/10/2021 31/10/2021 31           

1/09/2021 30/09/2021 30           

1/08/2021 31/08/2021 31           

1/07/2021 31/07/2021 30           

1/06/2021 30/06/2021 29           

Cálculo d



1/05/2021 31/05/2021 30           

1/04/2021 30/04/2021 29           

1/03/2021 31/03/2021 30           

1/02/2021 28/02/2021 27           

1/01/2021 31/01/2021 30           

1/12/2020 31/12/2020 30           

1/11/2020 30/11/2020 29           

1/10/2020 31/10/2020 30           

1/09/2020 30/09/2020 29           

1/08/2020 31/08/2020 30           

1/07/2020 31/07/2020 30           

1/06/2020 30/06/2020 29           

1/05/2020 31/05/2020 30           

1/04/2020 30/04/2020 29           

1/03/2020 31/03/2020 30           

1/02/2020 29/02/2020 28           

1/01/2020 31/01/2020 30           

1/12/2019 31/12/2019 30           

1/11/2019 30/11/2019 30           

1/10/2019 31/10/2019 31           

1/09/2019 30/09/2019 30           

1/08/2019 31/08/2019 31           

1/07/2019 31/07/2019 31           

1/06/2019 30/06/2019 30           

1/05/2019 31/05/2019 31           

1/04/2019 30/04/2019 30           

1/03/2019 31/03/2019 31           

1/02/2019 28/02/2019 28           

1/01/2019 31/01/2019 31           

1/12/2018 31/12/2018 31           

1/11/2018 30/11/2018 30           

1/10/2018 31/10/2018 31           

1/09/2018 30/09/2018 30           

1/08/2018 31/08/2018 31           

1/07/2018 31/07/2018 31           

1/06/2018 30/06/2018 30           

1/05/2018 31/05/2018 31           

1/04/2018 30/04/2018 30           

1/03/2018 31/03/2018 31           

1/02/2018 28/02/2018 28           

1/01/2018 31/01/2018 31           

1/12/2017 31/12/2017 31           

1/11/2017 30/11/2017 30           

1/10/2017 31/10/2017 31           

1/09/2017 30/09/2017 30           

1/08/2017 31/08/2017 31           

1/07/2017 31/07/2017 31           

1/06/2017 30/06/2017 30           

1/05/2017 31/05/2017 31           

1/04/2017 30/04/2017 30           

1/03/2017 31/03/2017 31           

1/02/2017 28/02/2017 28           

1/01/2017 31/01/2017 31           

1/12/2016 31/12/2016 31           



24/11/2016 30/11/2016 7             

2.534      



Valor a Cobrar por Intereses

Resolución % Usura Tasa SIB Tasa Diaria Valor Intereses

Resolución 1801 del 30 de octubre de 2023 38,28% 38,28% 0,089% 73.201                      

Resolución No. 1520 del 27 de septiembre de 2023 39,80% 39,80% 0,092% 111.705                    

Resolución No. 1328 del 31 de agosto de 2023 42,05% 42,05% 0,096% 113.255                    

Resolución No. 001090 del 31 de julio de 2023 43,13% 43,13% 0,098% 119.557                    

Resolución No. 0945 del 30 de junio de 2023. 44,04% 44,04% 0,100% 121.671                    

Resolución No. 0766 del 31 de mayo de 2023 44,64% 44,64% 0,101% 119.088                    

Resolución No. 0606 del 28 de abril de 2023, 45,41% 45,41% 0,103% 124.829                    

Resolución No. 0472 de 30 de marzo  de 2023 47,09% 47,09% 0,106% 124.511                    

Resolución No. 0236 de 24 de febrero  2023 46,26% 46,26% 0,104% 126.773                    

Resolución No. 0100 de 27 de enero  de 2023 45,27% 45,27% 0,102% 112.459                    

Resolución No. 1968 de 29 de diciembre de 2022 43,26% 43,26% 0,099% 119.860                    

Resolución No. 1715 de 30 de noviembre de 2022 41,46% 41,46% 0,095% 115.642                    

Resolución No. 1537 de 28 de octubre de 2022 38,67% 38,67% 0,090% 105.482                    

Resolución No. 1327 de 29 de septiembre de 2022 36,92% 36,92% 0,086% 104.762                    

Resolución No. 1126 de 31 de agosto de 2022 35,25% 35,25% 0,083% 97.421                      

Resolución 0973 de 29 de julio del 2022 33,32% 33,32% 0,079% 95.875                      

Resolución 0801 del 30 de junio de 2022 31,92% 31,92% 0,076% 92.354                      

Resolución 0617 31 de mayo de 2022 30,60% 30,60% 0,073% 86.129                      

Resolución 0498 de 29 de abril de 2022 29,57% 29,57% 0,071% 86.360                      

Resolución 0382 del 31 de marzo de 2022 28,58% 28,58% 0,069% 81.099                      

Resolución 0256 del 25 de febrero de 2022 27,71% 27,71% 0,067% 81.538                      

Resolución 0143 del 28 de enero de 2022 27,45% 27,45% 0,066% 73.033                      

Resolución 1597 del 30 de diciembre de 2021 26,49% 26,49% 0,064% 78.337                      

Resolución 1405 del 30 de noviembre de 2021 26,19% 26,19% 0,064% 77.545                      

Resolución 1259 del 29 de octubre de 2021 25,91% 25,91% 0,063% 74.327                      

Resolución 1095 del 30 de septiembre de 2021 25,62% 25,62% 0,063% 76.035                      

Resolución 0305 del 30 de agosto de 2021 25,79% 25,79% 0,063% 74.019                      

Resolución 0804 del 30 julio de 2021 25,86% 25,86% 0,063% 76.672                      

Resolución 0622 de junio de 2021 25,77% 25,77% 0,063% 73.968                      

Resolución 0509 de 28 de mayo de 2021 25,82% 25,82% 0,063% 71.626                      

Cálculo de intereses Deuda



Resolución 0407 de abril 30 de 2021 25,83% 25,83% 0,063% 74.122                      

Resolución 0305 de marzo 31 de 2021 25,97% 25,97% 0,063% 71.998                      

Resolución 0161 de febrero 26 de 2021 26,12% 26,12% 0,064% 74.865                      

Resolución 0064 de enero 29 de 2021 26,31% 26,31% 0,064% 67.815                      

Resolución 1215 de diciembre 30 de 2020 25,98% 25,98% 0,063% 74.506                      

Resolución 1034 de noviembre 26 de 2020 26,19% 26,19% 0,064% 75.044                      

Resolución 0947 de octubre 29 de 2020 26,76% 26,76% 0,065% 73.948                      

Resolución 0869 de septiembre 30 de 2020 27,14% 27,14% 0,066% 77.464                      

Resolución 0769 de agosto 28 de 2020 27,53% 27,53% 0,067% 75.837                      

Resolución 0685 de julio 31 de 2020 27,44% 27,44% 0,066% 78.225                      

Resolución 0605 de junio 30 de 2020 27,18% 27,18% 0,066% 77.566                      

Resolución 0505 de mayo 29 de 2020 27,18% 27,18% 0,066% 74.980                      

Resolución 000437 de abril 30 de 2020 27,29% 27,29% 0,066% 77.845                      

Resolución 000351 de marzo 27 de 2020 28,04% 28,04% 0,068% 77.082                      

Resolución 000205 de febrero 27 de 2020 28,43% 28,43% 0,069% 80.722                      

Resolución 0094 de enero 30 de 2020 28,59% 28,59% 0,069% 75.716                      

Resolución 1768 de diciembre 27 de 2019 28,16% 28,16% 0,068% 80.043                      

Resolución 1603 de noviembre 29 de 2019 28,37% 28,37% 0,068% 80.571                      

Resolución 1474 de octubre 30 de 2019 28,55% 28,55% 0,069% 81.023                      

Resolución 1293 de septiembre 30 de 2019 28,65% 28,65% 0,069% 83.983                      

Resolución 1145 de 30 de agosto de 2019 28,98% 28,98% 0,070% 82.101                      

Resolución 1018 de 31 de julio de 2019 28,98% 28,98% 0,070% 84.838                      

Resolución 0829 de 28 de junio de 2019 28,92% 28,92% 0,070% 84.683                      

Resolución 6897 de 31 de mayo de 2019 28,95% 28,95% 0,070% 82.026                      

Resolución 574 de 30 de abril de 2019 29,01% 29,01% 0,070% 84.915                      

Resolución 389 de 1 de abril de 2019 28,98% 28,98% 0,070% 82.101                      

Resolución 0263 de 28 de febrero de 2019 29,06% 29,06% 0,070% 85.045                      

Resolución 0111 de 31 de enero de 2019 29,55% 29,55% 0,071% 77.956                      

Resolución 1872 de 27 de diciembre de 2018 28,74% 28,74% 0,069% 84.217                      

Resolución 1708 de 29 de noviembre de 2018 29,10% 29,10% 0,070% 85.148                      

Resoución 1521 de 31 de octubre de 2018 29,24% 29,24% 0,070% 82.751                      

Resolución 1294 de 28 de septiembre de 2018 29,45% 29,45% 0,071% 86.051                      

Resolución 1112 de 31 de agosto de 2018 29,72% 29,72% 0,071% 83.947                      

Resolución 954 de 27 de julio de 2018 29,91% 29,91% 0,072% 87.234                      

R esolución 820 de 29 de junio de 2018 30,05% 30,05% 0,072% 87.593                      

Resolución 687 de 30 de mayo de 2018 30,42% 30,42% 0,073% 85.684                      

Resolución 527 de 27 de abril de 2018 30,66% 30,66% 0,073% 89.154                      

Resolución 398 de 28 de marzo de 2018 30,72% 30,72% 0,073% 86.426                      

Resolución 259 de 28 de febrero de 2018 31,02% 31,02% 0,074% 90.071                      

Resolución 131 del 31 de enero de 2018 31,52% 31,52% 0,075% 82.502                      

Resolución 1890 de 28 de diciembre de 2017 31,04% 31,04% 0,074% 90.122                      

Resolución 1619 del 29 de noviembre de 2018 31,16% 31,16% 0,074% 90.427                      

Resolución 1447 del 27 de octubre de 2017 31,44% 31,44% 0,075% 88.199                      

Resolución 1298 de 29 de septiembre de 2017 31,73% 31,73% 0,076% 91.873                      

Resolución 907 de 30 de junio de 2017 32,22% 32,22% 0,077% 90.108                      

Resolución 907 de 30 de junio de 2017 32,97% 32,97% 0,078% 94.998                      

Resolución 907 de 30 de junio de 2017 32,97% 32,97% 0,078% 94.998                      

Resolución 0488 del 28 de marzo de 2017 33,50% 33,50% 0,079% 93.218                      

Resolución 0488 del 28 de marzo de 2017 33,50% 33,50% 0,079% 96.325                      

Resolución 0488 del 28 de marzo de 2017 33,50% 33,50% 0,079% 93.218                      

Resolución 1613 de 26 de diciembre de 2017 33,51% 33,51% 0,079% 96.350                      

Resolución 1613 de 26 de diciembre de 2017 33,51% 33,51% 0,079% 87.026                      

Resolución 1613 de 26 de diciembre de 2017 33,51% 33,51% 0,079% 96.350                      

Resolución 1233 del 29 de septiembre de 2016 32,99% 32,99% 0,078% 95.048                      



Resolución 1233 del 29 de septiembre de 2016 32,99% 32,99% 0,078% 21.463                      
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Fecha inicial: 28/09/2019

Deuda 91.795.436

Valor intereses 109.025.920       

Fecha de pago Fin de mes Dias

1/01/2024 30/01/2024 30           

1/12/2023 31/12/2023 31           

1/11/2023 30/11/2023 30           

1/10/2023 31/10/2023 31           

1/09/2023 30/09/2023 30           

1/08/2023 31/08/2023 31           

1/07/2023 31/07/2023 31           

1/06/2023 30/06/2023 30           

1/05/2023 31/05/2023 31           

1/04/2023 30/04/2023 30           

1/03/2023 31/03/2023 31           

1/02/2023 28/02/2023 28           

1/01/2023 31/01/2023 31           

1/12/2022 31/12/2022 31           

1/11/2022 30/11/2022 30           

1/10/2022 31/10/2022 31           

1/09/2022 30/09/2022 30           

1/08/2022 31/08/2022 31           

1/07/2022 31/07/2022 31           

1/06/2022 30/06/2022 30           

1/05/2022 31/05/2022 31           

1/04/2022 30/04/2022 30           

1/03/2022 31/03/2022 31           

1/02/2022 28/02/2022 28           

1/01/2022 31/01/2022 31           

1/12/2021 31/12/2021 31           

1/11/2021 30/11/2021 30           

1/10/2021 31/10/2021 31           

1/09/2021 30/09/2021 30           

1/08/2021 31/08/2021 31           

Cálculo d



1/07/2021 31/07/2021 30           

1/06/2021 30/06/2021 29           

1/05/2021 31/05/2021 30           

1/04/2021 30/04/2021 29           

1/03/2021 31/03/2021 30           

1/02/2021 28/02/2021 27           

1/01/2021 31/01/2021 30           

1/12/2020 31/12/2020 30           

1/11/2020 30/11/2020 29           

1/10/2020 31/10/2020 30           

1/09/2020 30/09/2020 29           

1/08/2020 31/08/2020 30           

1/07/2020 31/07/2020 30           

1/06/2020 30/06/2020 29           

1/05/2020 31/05/2020 30           

1/04/2020 30/04/2020 29           

1/03/2020 31/03/2020 30           

1/02/2020 29/02/2020 28           

1/01/2020 31/01/2020 30           

1/12/2019 31/12/2019 30           

1/11/2019 30/11/2019 30           

1/10/2019 31/10/2019 31           

28/09/2019 30/09/2019 3             

1.566      



Valor a Cobrar por Intereses

Resolución % Usura Tasa SIB Tasa Diaria Valor Intereses

Resolución 2331 del 29 de diciembre de 2023 34,98% 34,98% 0,082% 2.264.051                

Resolución 2074 del 30 de noviembre de 2023 35,56% 35,56% 0,083% 2.372.975                

Resolución 1801 del 30 de octubre de 2023 38,28% 38,28% 0,089% 2.446.444                

Resolución No. 1520 del 27 de septiembre de 2023 39,80% 39,80% 0,092% 2.613.300                

Resolución No. 1328 del 31 de agosto de 2023 42,05% 42,05% 0,096% 2.649.577                

Resolución No. 001090 del 31 de julio de 2023 43,13% 43,13% 0,098% 2.797.004                

Resolución No. 0945 del 30 de junio de 2023. 44,04% 44,04% 0,100% 2.846.464                

Resolución No. 0766 del 31 de mayo de 2023 44,64% 44,64% 0,101% 2.786.037                

Resolución No. 0606 del 28 de abril de 2023, 45,41% 45,41% 0,103% 2.920.341                

Resolución No. 0472 de 30 de marzo  de 2023 47,09% 47,09% 0,106% 2.912.897                

Resolución No. 0236 de 24 de febrero  2023 46,26% 46,26% 0,104% 2.965.829                

Resolución No. 0100 de 27 de enero  de 2023 45,27% 45,27% 0,102% 2.630.938                

Resolución No. 1968 de 29 de diciembre de 2022 43,26% 43,26% 0,099% 2.804.089                

Resolución No. 1715 de 30 de noviembre de 2022 41,46% 41,46% 0,095% 2.705.416                

Resolución No. 1537 de 28 de octubre de 2022 38,67% 38,67% 0,090% 2.467.712                

Resolución No. 1327 de 29 de septiembre de 2022 36,92% 36,92% 0,086% 2.450.868                

Resolución No. 1126 de 31 de agosto de 2022 35,25% 35,25% 0,083% 2.279.140                

Resolución 0973 de 29 de julio del 2022 33,32% 33,32% 0,079% 2.242.967                

Resolución 0801 del 30 de junio de 2022 31,92% 31,92% 0,076% 2.160.601                

Resolución 0617 31 de mayo de 2022 30,60% 30,60% 0,073% 2.014.973                

Resolución 0498 de 29 de abril de 2022 29,57% 29,57% 0,071% 2.020.363                

Resolución 0382 del 31 de marzo de 2022 28,58% 28,58% 0,069% 1.897.281                

Resolución 0256 del 25 de febrero de 2022 27,71% 27,71% 0,067% 1.907.557                

Resolución 0143 del 28 de enero de 2022 27,45% 27,45% 0,066% 1.708.594                

Resolución 1597 del 30 de diciembre de 2021 26,49% 26,49% 0,064% 1.832.672                

Resolución 1405 del 30 de noviembre de 2021 26,19% 26,19% 0,064% 1.814.148                

Resolución 1259 del 29 de octubre de 2021 25,91% 25,91% 0,063% 1.738.856                

Resolución 1095 del 30 de septiembre de 2021 25,62% 25,62% 0,063% 1.778.830                

Resolución 0305 del 30 de agosto de 2021 25,79% 25,79% 0,063% 1.731.658                

Resolución 0804 del 30 julio de 2021 25,86% 25,86% 0,063% 1.793.720                

Cálculo de intereses Deuda
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Señor 
JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 
E.  S.  D. 

 
Proceso:    Ejecutivo 
Demandante:  GasCaribe S.A. E.S.P 
Demandado:  Odin Petroil S.A.-En reorganización 
Radicado:  110014003010-2023-00673-00 
Referencia:  Memorial aporta liquidación del crédito.  

 
MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., 
abogada titulada e inscrita, identificada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y 
portadora de la tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en 
calidad de apoderada judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente constituida bajo las leyes de la 
República de Colombia identificada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, dentro 
del proceso de la referencia, de la manera más respetuosa, por medio del presente escrito, me permito 
presentar a este Despacho la siguiente LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO conforme fue ordenado mediante Auto de 
fecha diecinueve (19) de diciembre de 2023, para que de conformidad con lo establecido en el artículo 446 
del Código General del Proceso se proceda con su traslado y con su posterior aprobación: 

  

Título Valor 
Fecha 

Liquidación 

Días 

transcurridos 

en mora 

Intereses Mora Título 

Valor 

Factura No. 

2058135923 
COP $91.795.436 30/01/2024 1.566 COP $109.025.920 

     

Valor total por concepto de Capital COP $91.795.436 

Valor total por concepto de intereses de mora COP $109.025.920 

Valor por concepto de agencias en derecho reconocidas por el Despacho 

mediante auto de fecha diecinueve (19) de diciembre de 2023 
COP$ 3.600.000 

     

   Valor total COP$ 204.421.356 

 
Respetuosamente, me permito informar al Despacho que el valor contenido en la Factura No. 
2058135923 incluye los saldos de las Facturas No. 2055666860 y No. 2056985557.  
 
Para mejor referencia del Despacho respecto de las tasas aplicadas para el cálculo de la presente 
liquidación del crédito, respetuosamente me permito mencionar que, en el Anexo 1 denominado 
“240129-biu-GC-Liquidación del crédito-Odin Petroil” se encuentran debidamente detallados y 
soportados los valores referenciados, teniendo en cuenta lo ordenado por el Despacho en el Auto de 
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fecha diecinueve (19) de diciembre de 2023, por medio del cual requirió a GASCARIBE S.A., E.S.P, para 
que presentara la liquidación del crédito. 

 

Del Despacho, con toda atención y respeto,  

 

MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA 
CC. No. 1.136.883.645 de Bogotá D.C. 
T.P. No. 244.480 del C.S.J. 
 

 



30/1/24, 16:28 Correo: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. - Outlook
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RE: Liquidación del crédito | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecutivo Gases del
Caribe S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
Carolina Restrepo Mejía <crestrepo@biu.com.co>
Mar 30/01/2024 2:07 PM
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
CC: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; Juliana Andrea Galeano Florian <agaleano@biu.com.co>; 
ncombariza@biu.com.co <ncombariza@biu.com.co>; mcarvajal@biu.com.co <mcarvajal@biu.com.co> 

2 archivos adjuntos (187 KB)
240130-GC-Memorial liquidación del crédito-Odin Petroil.pdf; 240130-biu-GC-Liquidación del crédito-Odin Petroil.xlsx;

Señor
JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
E.                            S.                            D.
 

Proceso:                     Ejecu�vo
Demandante:               GasCaribe S.A. E.S.P
Demandado:                Odin Petroil S.A.-En reorganización

Radicado:                   110014003010-2023-00673-00
Referencia:                  Memorial aporta liquidación del
crédito.

 
MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de la
tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, dentro del proceso de la referencia,
de la manera más respetuosa, por medio del presente escrito, me permito presentar a este Despacho la siguiente
LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO conforme fue ordenado mediante Auto de fecha diecinueve (19) de diciembre de 2023,
para que de conformidad con lo establecido en el ar�culo 446 del Código General del Proceso se proceda con su
traslado y con su posterior aprobación.
 
La suscrita apoderada recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y
en los correos electrónicos: crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co
 
Del Despacho con toda atención y respeto,
 

Carolina Restrepo M.
Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co
+57 -60-1- 7455289
Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301
Bogotá, Colombia
www.biu.com.co

 
 

mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:ncombariza@biu.com.co
mailto:acadena@biu.com.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dbiu.com.co%26u%3Dd3d3LmJpdS5jb20uY28%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3Dd3RPTEhSbURlbVdUMVYxY3pYUmFLbFZjTjlGSS90RGZiQnVDMTZMNHFyMD0%3D%26h%3D6a5ba09c4d6b4aaeb1d5f81e4d19483d%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594063183%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=3BDL4k4z1xDOCqNcA3Otpo4qmDRV3NBePreE%2BIY%2BcfE%3D&reserved=0
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre en

el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the norms,

in the case that they are applicable.

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

De:
Carolina
Restrep
o Mejía
<crestre
po@biu
.com.co
>
Enviado

el: lunes, 22 de enero de 2024 4:18 p. m.
Para: cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
CC: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co; Juliana Andrea Galeano
Florian <agaleano@biu.com.co>; mcarvajal@biu.com.co
Asunto: RE: Solicitud remisión auto | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecu�vo Gases del Caribe S.A.
E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
 
Señor
JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
E.                            S.                            D.
 

Proceso:           Ejecu�vo
Demandante:  GasCaribe S.A. E.S.P.
Demandado:    Odin Petroil S.A.-En reorganización
Radicado:        110014003010-2023-00673-00
Referencia:      Solicitud remisión auto

 
MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de la
tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, de la manera más respetuosa, por
medio del presente escrito me permito SOLICITAR al Despacho la REMISIÓN del auto de liquidación de costas de
fecha dieciocho (18) de enero de 2024. Lo anterior teniendo en cuenta que, de una revisión de los medios
electrónicos dispuestos por el Despacho para la consulta y descarga de documentos, no se evidencia dicho auto.
 
La suscrita recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y en los
correos electrónicos crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co   
 
Del Despacho, con toda atención y respeto, 

mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:ncombariza@biu.com.co
mailto:agaleano@biu.com.co
mailto:mcarvajal@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:ncombariza@biu.com.co
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre en

el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the norms,

in the case that they are applicable.

 

Carolina Restrepo M.
Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co
+57 -60-1- 7455289
Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301
Bogotá, Colombia
www.biu.com.co

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

De:
Carolina
Restrep
o Mejía
<crestre
po@biu
.com.co
>
Enviado
el:

jueves, 30 de noviembre de 2023 2:57 p. m.
Para: cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
CC: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; Juliana Andrea Galeano Florian
<agaleano@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co; mcarvajal@biu.com.co
Asunto: RE: Memorial solicita oficiar | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecu�vo Gases del Caribe S.A.
E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
 
Señor
JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
E.                            S.                            D.
 

Proceso:          Ejecu�vo
Demandante:   GasCaribe S.A. E.S.P.
Demandado:    Odin Petroil S.A.-En reorganización
Radicado:        110014003010-2023-00673-00
Referencia:      Memorial solicita oficiar

 

mailto:acadena@biu.com.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dbiu.com.co%26u%3Dd3d3LmJpdS5jb20uY28%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3Dd3RPTEhSbURlbVdUMVYxY3pYUmFLbFZjTjlGSS90RGZiQnVDMTZMNHFyMD0%3D%26h%3D6a5ba09c4d6b4aaeb1d5f81e4d19483d%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594075875%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=WvcaiMAT0xHC2eJTkcVHJV4JKdJ%2BDwpzl1CoQTUJ6c0%3D&reserved=0
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre en

el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the norms,

in the case that they are applicable.

 

MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de la
tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, de la manera más respetuosa, por
medio del presente escrito me permito SOLICITAR al Despacho que oficie a la en�dad Banco Itaú Colombia S.A.,
para que informe el monto de los depósitos que la Demandada �ene en la en�dad. Lo anterior en los términos del
memorial adjunto.
 
La suscrita recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y en los
correos electrónicos crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co  
 
Del Despacho, con toda atención y respeto, 

Carolina Restrepo M.
Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co
+57 -60-1- 7455289
Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301
Bogotá, Colombia
www.biu.com.co

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

De:
Carolina
Restrep
o Mejía
<crestre
po@biu
.com.co
>
Enviado
el:

jueves, 16 de noviembre de 2023 2:09 p. m.
Para: cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
CC: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; Juliana Andrea Galeano Florian
<agaleano@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co; mcarvajal@biu.com.co
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Asunto: RE: Acreditación de no�ficaciones | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecu�vo Gases del Caribe
S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
 
Señor
JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
E.                            S.                            D.
 

Proceso:                      Ejecu�vo
Demandante:               GasCaribe S.A. E.S.P
Demandado:                     Odin Petroil S.A.-En reorganización

Radicado:                    110014003010-2023-00673-00
Referencia:                  Memorial de acreditación de no�ficación
conforme al ar�culo 8 de la Ley 2213 de 2022  

 
MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de la
tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, por medio del presente correo
electrónico, me permito radicar MEMORIAL QUE ACREDITA NOTIFICACIONES JUDICIALES A LA DEMANDADA, en
cumplimiento de lo ordenado mediante auto de fecha vein�dós (22) de sep�embre de 2023, conforme a lo
dispuesto en el ar�culo 8 de la Ley 2213 de 2022. Lo anterior, en los términos del memorial adjunto con su
respec�vo anexo.
 
La suscrita recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y en los
correos electrónicos crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co  
 
Del Despacho, con toda atención y respeto, 
 

Carolina Restrepo M.
Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co
+57 -60-1- 7455289
Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301
Bogotá, Colombia
www.biu.com.co
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre en

el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the norms,

in the case that they are applicable.

 
 
 
De:
Juzgado
10 Civil
Municip
al -
Bogotá
-
Bogotá

D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Enviado el: martes, 14 de noviembre de 2023 11:21 a. m.
Para: Carolina Restrepo Mejía <crestrepo@biu.com.co>
Asunto: RE: Solicitud acceso al expediente | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecu�vo Gases del Caribe
S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
 

11001400301020230067300 EJECUTIVO
 
 
Buenos días  

Cordial saludo   

  

De acuerdo a la solicitud requerida por usted, se remite link del proceso de la referencia.  

 

Cordialmente  

  
Juzgado Décimo Civil Municipal  
 

De: Carolina Restrepo Mejía <crestrepo@biu.com.co>
Enviado: martes, 14 de noviembre de 2023 11:14 a. m.
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Cc: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; Juliana Andrea Galeano Florian
<agaleano@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co <ncombariza@biu.com.co>; mcarvajal@biu.com.co
<mcarvajal@biu.com.co>
Asunto: RE: Solicitud acceso al expediente | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecu�vo Gases del Caribe
S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
 

Señor

JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ, D.C.

E.                            S.                            D.
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Proceso:                      Ejecu�vo             

Demandante:              Gases del Caribe S.A. E.S.P.

Demandado:               Odin Petroil S.A.-En reorganización

Radicado:                    110014003010-2023-00673-00

Referencia:                  Solicitud acceso al expediente

 

MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de
la tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, por medio del presente correo
electrónico me permito SOLICITAR  me sea otorgado nuevamente ACCESO al EXPEDIENTE DIGITAL del proceso de
la referencia.

 

La suscrita apoderada recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y
en los correos electrónicos: crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co

 

Del Despacho con toda atención y respeto,

 

 

Carolina Restrepo M.

Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co

+57 -60-1- 7455289

Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre

en el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the

norms, in the case that they are applicable.

 

Bogotá, Colombia

www.biu.com.co

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De: Juz
gado
10 Civil
Munici
pal -
Bogotá

- Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Enviado el: lunes, 9 de octubre de 2023 10:10 a. m.
Para: Carolina Restrepo Mejía <crestrepo@biu.com.co>
Asunto: RE: Solicitud acceso al expediente | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecutivo Gases
del Caribe S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización
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11001400301020230067300 EJECUTIVO

 

 

Buenos días  

Cordial saludo   

  

De acuerdo a la solicitud requerida por usted, se remite link del proceso de la referencia.  

 

Cordialmente  

  

JUAN FRANCISCO LÓPEZ   

Juzgado Décimo Civil Municipal  

 

De: Carolina Restrepo Mejía <crestrepo@biu.com.co>
Enviado: lunes, 9 de octubre de 2023 10:05 a. m.
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Cc: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; Juliana Andrea Galeano Florian
<agaleano@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co <ncombariza@biu.com.co>;
mcarvajal@biu.com.co <mcarvajal@biu.com.co>
Asunto: RE: Solicitud acceso al expediente | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecutivo Gases
del Caribe S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización

 

JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ, D.C.

E.                            S.                            D.

 

Proceso:                             Ejecu�vo             

Demandante:                   Gases del Caribe S.A. E.S.P.

Demandado:                    Odin Petroil S.A.-En reorganización

Radicado:                          110014003010-2023-00673-00

Referencia:                  Solicitud acceso al expediente

 

https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dsharepoint.com%26u%3DaHR0cHM6Ly9ldGJjc2otbXkuc2hhcmVwb2ludC5jb20vOmY6L2cvcGVyc29uYWwvY21wbDEwYnRfY2VuZG9qX3JhbWFqdWRpY2lhbF9nb3ZfY28vRXROMGQ4MTRoODFHclJiRlpNRXA0cEVCZk85WEc4QThqaXA4Q2V3Uk5kWnRIdz9lPWhFY3pGQQ%3D%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3DZnMyTkdCVFpFcXJERmtBUHJQK2lyNVZhNmhVZUFoWkFmU3FnT3ZFMjlEOD0%3D%26h%3Da2a7fa5207324c0fbee9b9e789379ca7%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594117618%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=EfDO%2F7qxniCrNtBWJxOEuUm3caPVUjs8Nrl8i6ROEGU%3D&reserved=0
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dsharepoint.com%26u%3DaHR0cHM6Ly9ldGJjc2otbXkuc2hhcmVwb2ludC5jb20vOmY6L2cvcGVyc29uYWwvY21wbDEwYnRfY2VuZG9qX3JhbWFqdWRpY2lhbF9nb3ZfY28vRXROMGQ4MTRoODFHclJiRlpNRXA0cEVCZk85WEc4QThqaXA4Q2V3Uk5kWnRIdz9lPWhFY3pGQQ%3D%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3DZnMyTkdCVFpFcXJERmtBUHJQK2lyNVZhNmhVZUFoWkFmU3FnT3ZFMjlEOD0%3D%26h%3Da2a7fa5207324c0fbee9b9e789379ca7%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594117618%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=EfDO%2F7qxniCrNtBWJxOEuUm3caPVUjs8Nrl8i6ROEGU%3D&reserved=0
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dsharepoint.com%26u%3DaHR0cHM6Ly9ldGJjc2otbXkuc2hhcmVwb2ludC5jb20vOmY6L2cvcGVyc29uYWwvY21wbDEwYnRfY2VuZG9qX3JhbWFqdWRpY2lhbF9nb3ZfY28vRXROMGQ4MTRoODFHclJiRlpNRXA0cEVCZk85WEc4QThqaXA4Q2V3Uk5kWnRIdz9lPWhFY3pGQQ%3D%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3DZnMyTkdCVFpFcXJERmtBUHJQK2lyNVZhNmhVZUFoWkFmU3FnT3ZFMjlEOD0%3D%26h%3Da2a7fa5207324c0fbee9b9e789379ca7%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594126075%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=2jMU4iCpBIMJ47X3%2BmGJiZb7VlnkyBtc1RBRznpOjOU%3D&reserved=0
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mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:agaleano@biu.com.co
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MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de
la tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, por medio del presente correo
electrónico, me permito SOLICITAR  me sea otorgado ACCESO al EXPEDIENTE DIGITAL del proceso de la
referencia.

 

La suscrita apoderada recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y
en los correos electrónicos: crestrepo@biu.com.co, spuerto@biu.com.co y ncombariza@biu.com.co

 

Del Despacho con toda atención y respeto,

 

Carolina Restrepo M.

Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co

+57 -60-1- 7455289

Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301

Bogotá, Colombia

www.biu.com.co

 

 

 

 

mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:ncombariza@biu.com.co
mailto:acadena@biu.com.co
https://nam02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fus-east-2.protection.sophos.com%2F%3Fd%3Dbiu.com.co%26u%3Dd3d3LmJpdS5jb20uY28%3D%26i%3DNjQ4YjczN2JlNmE4OTAzNWQ3ZDJjYzMz%26t%3Dd3RPTEhSbURlbVdUMVYxY3pYUmFLbFZjTjlGSS90RGZiQnVDMTZMNHFyMD0%3D%26h%3D6a5ba09c4d6b4aaeb1d5f81e4d19483d%26s%3DAVNPUEhUT0NFTkNSWVBUSVahW8XgsGlInR1qRhxGfOhEva6SjoWDnQNUU-7QGjIGHg&data=05%7C02%7Ccmpl10bt%40cendoj.ramajudicial.gov.co%7Cd7d812622179489a961608dc21c6b418%7C622cba9880f841f38df58eb99901598b%7C0%7C0%7C638422384594134575%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=N9hTkjA98%2BNhTxG0HyayfifCftu2g9WokqxyNoeaYPs%3D&reserved=0
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre

en el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the

norms, in the case that they are applicable.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De: Ca
rolina
Restre
po
Mejía
<crestr
epo@b
iu.com.
co>

Enviado el: lunes, 11 de septiembre de 2023 3:22 p. m.
Para: cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
CC: Sergio Alejandro Puerto Deaza <spuerto@biu.com.co>; ncombariza@biu.com.co; Juliana Andrea
Galeano Florian <agaleano@biu.com.co>; mcarvajal@biu.com.co
Asunto: RV: Subsanación demanda ejecutiva | 110014003010-2023-00673-00 | Proceso ejecutivo
Gases del Caribe S.A. E.S.P. VS. Odin Petroil S.A.-En reorganización

 

Señor

JUEZ DÉCIMO (10) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ, D.C.

E.                            S.                            D.

 

Proceso:                            Ejecu�vo             

Demandante:                   Gases del Caribe S.A. E.S.P.

Demandado:                    Odin Petroil S.A.-En reorganización

mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:ncombariza@biu.com.co
mailto:agaleano@biu.com.co
mailto:mcarvajal@biu.com.co
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Radicado:                          110014003010-2023-00673-00

 

MARÍA CAROLINA RESTREPO MEJÍA, mayor de edad, vecina y domiciliada en la ciudad de Bogotá D.C., abogada
�tulada e inscrita, iden�ficada con la cédula de ciudadanía número 1.136.883.645 de Bogotá D.C. y portadora de
la tarjeta profesional número 244.480 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada
judicial de GASCARIBE S.A., E.S.P., sociedad legalmente cons�tuida bajo las leyes de la República de Colombia
iden�ficada con N.I.T. 890.101.691-2, domiciliada en la ciudad de Barranquilla, de la manera más respetuosa, por
medio del presente correo electrónico y encontrándome dentro de la oportunidad procesal prevista para tal
efecto, me permito radicar ESCRITO DE SUBSANACIÓN DE LA DEMANDA EJECUTIVA de la referencia junto con sus
respec�vos anexos.

 

Respetuosamente me permito informar al Despacho que en las pruebas y anexos del escrito de subsanación
fueron adicionados, conforme a lo ordenado por el señor Juez, mediante auto de primero (1) de sep�embre de
2023 los siguientes documentos:

 

Contrato de prestación de servicio público de gas natural.
Facturas No. 2055666860, No. 2056985557 y No. 2058135923, expedidas por Gases del Caribe y
correspondientes a la prestación del servicio en los meses de julio, agosto y sep�embre del año 2019.

 

La suscrita apoderada recibirá no�ficaciones en la Carrera 7 # 74B – 56, Oficina 301 de la ciudad de Bogotá D.C. y
en los correos electrónicos: crestrepo@biu.com.co y spuerto@biu.com.co

 

Del Despacho con toda atención y respeto,  

 

 

Carolina Restrepo M.

Directora de Operaciones Legales

crestrepo@biu.com.co

+57 -60-1- 7455289

mailto:crestrepo@biu.com.co
mailto:spuerto@biu.com.co
mailto:acadena@biu.com.co
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Información confidencial protegida por la reserva profesional del abogado. Si usted no es el destinatario del

correo, por favor comuníqueselo de inmediato al remitente y proceda a destruirlo. En este evento, estará

prohibida la retención, utilización, copia o divulgación por cualquier medio de la información que se encuentre

en el mensaje y en sus archivos adjuntos. Se deberá cumplir con lo dispuesto en la Ley 1581 de 2012 y demás

normas que la complementen, sustituyan o modifiquen, en caso de ser aplicable.

Confidential information protected by attorney-client privilege. If you are not the intended recipient of this e-mail,

please notify the sender immediately and proceed to delete it. In such an event, the retention, use, copy or

distribution of the information contained herein or in any attachments, by any means is strictly prohibited. Law

1581 of 2012 should be adhered to as well as any other complementary, substitute or modifications to the

norms, in the case that they are applicable.

 

Carrera 7 No. 74B-56, Oficina 301

Bogotá, Colombia

www.biu.com.co
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JFL 

 

 

 

 

 

 

 

JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2023-00341 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 3.500.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 12.300,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 12.300,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 11.000,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 604 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 3.535.600,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 



JFL 

 

 

 

 

 

 

 

JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2017-01208 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandante así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 500.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 0,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 590 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 500.000,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 



JFL 

 

 

 

 

 

 

 

JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2018-00967 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 2.200.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 46.605,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 15.890,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 604 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 2.262.495,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 



JFL 

 

 

 

 

 

 

 

JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2018-00611 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 200.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 21.000,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 0,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 590 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 221.000,00 
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JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2021-00873 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 4.400.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 16.000,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 7.500,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 7.500,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 9.000,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 604 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 4.440.000,00 
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JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 09-2018-00448 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 3.000.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 0,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 75.000,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 590 C.G.P.)    $ 171.122,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 57.300,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 3.303.422,00 
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JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2019-01008 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 2.750.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 9.300,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 9.300,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 590 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 2.768.600,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 



cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co  

fullseguros.sas@hotmail.com  
 

Señor(a) 
JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ   
E.                                        S.                                     D. 

 
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO  

DEMANDANTE: BANCO DE BOGOTA S.A. - NIT. 860.002.964-4 
DEMANDADO: ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO 

NIT. 900890834-8 
 
RAD: 2019-00974 

 
ELKIN ROMERO BERMUDEZ, identificado con C.C. 72.231.671, Abogado 

en ejercicio con TP. 104.148 del CSJ., apoderado judicial de la parte 
demandante, por medio del presente escrito aporto liquidación de crédito. Y 
remito copia de ésta al extremo pasivo de acuerdo con las prerrogativas del 

artículo 78 inciso 14 y artículo 9 de la Ley 2213 de 2022, para lo pertinente.  
  
 Anexo: PDF con 4 folios. 

 
El suscrito apoderado judicial recibe Notificaciones en los siguientes Mails: 

audienciasyprocesos@gmail.com y mabalcobrosltda@hotmail.com.   
 

Cordialmente, 

______________________________ 

ELKIN ROMERO BERMUDEZ 
Apoderado de Banco de Bogotá 
Cel. 3202768570 

 

 
NOTA: Se envía esta solicitud como mensaje de datos en concordancia con la Ley 2213 
de 2022 
 
 

mailto:cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:fullseguros.sas@hotmail.com
mailto:audienciasyprocesos@gmail.com
mailto:mabalcobrosltda@hotmail.com


Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL POR CUOTAS:

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nominal 
Mensual

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

5-may-19 31-may-19 19,34% 29,01% 2,15% 0,00% 2,15% 1.899.576,89 26 35.318,95                 35.318,95 1.934.895,84
1-jun-19 30-jun-19 19,30% 28,95% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.677,42                 75.996,37 1.975.573,26
1-jul-19 31-jul-19 19,28% 28,92% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.639,80                 116.636,16 2.016.213,05
1-ago-19 31-ago-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.715,03                 157.351,19 2.056.928,08
1-sep-19 30-sep-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.715,03                 198.066,22 2.097.643,11
1-oct-19 31-oct-19 19,10% 28,65% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.300,85                 238.367,08 2.137.943,97
1-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 1.899.576,89 30 40.168,86                 278.535,94 2.178.112,83
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 1.899.576,89 30 39.942,37                 318.478,31 2.218.055,20
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 1.899.576,89 30 39.677,75                 358.156,06 2.257.732,95
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.225,44                 398.381,50 2.297.958,39
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 1.899.576,89 30 40.017,90                 438.399,40 2.337.976,29
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 1.899.576,89 30 39.526,37                 477.925,77 2.377.502,66
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 1.899.576,89 30 38.583,59                 516.509,36 2.416.086,25
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.443,96                 554.953,33 2.454.530,22
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.443,96                 593.397,29 2.492.974,18
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 1.899.576,89 30 38.773,82                 632.171,11 2.531.748,00
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 1.899.576,89 30 38.881,52                 671.052,63 2.570.629,52
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.393,16                 709.445,79 2.609.022,68
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 1.899.576,89 30 37.909,81                 747.355,60 2.646.932,49
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 1.899.576,89 30 37.182,29                 784.537,89 2.684.114,78
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.913,49                 821.451,38 2.721.028,27
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 1.899.576,89 30 37.335,70                 858.787,08 2.758.363,97
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 1.899.576,89 30 37.092,73                 895.879,82 2.795.456,71
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.894,28                 932.774,09 2.832.350,98
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.721,24                 969.495,34 2.869.072,23
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.708,42                 1.006.203,76 2.905.780,65
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.644,29                 1.042.848,05 2.942.424,94
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.759,71                 1.079.607,76 2.979.184,65
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.663,53                 1.116.271,29 3.015.848,18
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 1.899.576,89 30 36.451,74                 1.152.723,03 3.052.299,92
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.823,80                 1.189.546,83 3.089.123,72
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 1.899.576,89 30 37.182,29                 1.226.729,12 3.126.306,01
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 1.899.576,89 30 37.565,57                 1.264.294,69 3.163.871,58
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 1.899.576,89 30 38.786,49                 1.303.081,18 3.202.658,07
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 1.899.576,89 30 39.109,39                 1.342.190,57 3.241.767,46
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.212,87                 1.382.403,44 3.281.980,33
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 1.899.576,89 30 41.446,87                 1.423.850,31 3.323.427,20
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 1.899.576,89 30 42.610,31                 1.466.460,62 3.366.037,51
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 1.899.576,89 30 44.362,70                 1.510.823,32 3.410.400,21
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 1.899.576,89 30 46.067,48                 1.556.890,80 3.456.467,69
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 1.899.576,89 30 48.405,31                 1.605.296,11 3.504.873,00
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 1.899.576,89 30 50.392,51                 1.655.688,62 3.555.265,51
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 1.899.576,89 30 52.463,29                 1.708.151,91 3.607.728,80
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 1.899.576,89 30 55.706,37                 1.763.858,28 3.663.435,17
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 1.899.576,89 30 57.767,70                 1.821.625,98 3.721.202,87
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 1.899.576,89 30 60.041,65                 1.881.667,63 3.781.244,52
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 1.899.576,89 30 61.151,07                 1.942.818,69 3.842.395,58
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 1.899.576,89 30 62.070,34                 2.004.889,03 3.904.465,92
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 1.899.576,89 30 60.193,34                 2.065.082,37 3.964.659,26
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 1.899.576,89 30 59.332,04                 2.124.414,41 4.023.991,30
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 1.899.576,89 30 58.653,58                 2.183.067,99 4.082.644,88
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 1.899.576,89 30 57.613,93                 2.240.681,91 4.140.258,80
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 1.899.576,89 30 56.378,93                 2.297.060,84 4.196.637,73
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 1.899.576,89 30 53.778,12                 2.350.838,96 4.250.415,85
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 1.899.576,89 30 52.005,20                 2.402.844,16 4.302.421,05
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 1.899.576,89 30 51.156,38                 2.454.000,54 4.353.577,43
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 1.899.576,89 25 40.067,46                 2.494.068,00 4.393.644,89

>>>> 1.899.576,89 1701 2.494.068,00            -                                 4.393.644,89

CAPITAL 1.899.576,89

INTERESES 2.494.068,00

4.393.644,89TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO Identificación: 900890834-8
358993939

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se
pactó la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL ACELERADO: 35.914.824,56                  

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nominal 
Mensual

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

29-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 35.914.824,56 2 50.630,84                 50.630,84 35.965.455,40
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 35.914.824,56 30 755.180,35               805.811,19 36.720.635,75
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 35.914.824,56 30 750.177,37               1.555.988,56 37.470.813,12
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 35.914.824,56 30 760.532,36               2.316.520,92 38.231.345,48
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 35.914.824,56 30 756.608,39               3.073.129,30 38.987.953,86
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 35.914.824,56 30 747.315,15               3.820.444,46 39.735.269,02
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 35.914.824,56 30 729.490,33               4.549.934,79 40.464.759,35
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 726.850,38               5.276.785,18 41.191.609,74
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 726.850,38               6.003.635,56 41.918.460,12
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 35.914.824,56 30 733.086,90               6.736.722,46 42.651.547,02
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 35.914.824,56 30 735.123,23               7.471.845,69 43.386.670,25
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 725.889,88               8.197.735,57 44.112.560,13
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 35.914.824,56 30 716.751,28               8.914.486,86 44.829.311,42
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 35.914.824,56 30 702.996,18               9.617.483,04 45.532.307,60
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 697.914,15               10.315.397,19 46.230.221,75
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 35.914.824,56 30 705.896,72               11.021.293,91 46.936.118,47
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 35.914.824,56 30 701.303,04               11.722.596,95 47.637.421,51
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 697.550,86               12.420.147,80 48.334.972,36
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 694.279,38               13.114.427,18 49.029.251,74
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 694.036,92               13.808.464,10 49.723.288,66
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 692.824,35               14.501.288,46 50.416.113,02
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 695.006,65               15.196.295,11 51.111.119,67
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 693.188,17               15.889.483,28 51.804.307,84
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 35.914.824,56 30 689.184,01               16.578.667,29 52.493.491,85
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 696.218,42               17.274.885,71 53.189.710,27
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 35.914.824,56 30 702.996,18               17.977.881,89 53.892.706,45
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 35.914.824,56 30 710.242,79               18.688.124,68 54.602.949,24
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 35.914.824,56 30 733.326,53               19.421.451,22 55.336.275,78
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 35.914.824,56 30 739.431,36               20.160.882,57 56.075.707,13
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 35.914.824,56 30 760.294,67               20.921.177,24 56.836.001,80
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 35.914.824,56 30 783.625,65               21.704.802,90 57.619.627,46
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 35.914.824,56 30 805.622,38               22.510.425,28 58.425.249,84
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 35.914.824,56 30 838.754,43               23.349.179,71 59.264.004,27
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 35.914.824,56 30 870.986,34               24.220.166,05 60.134.990,61
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 35.914.824,56 30 915.187,02               25.135.353,08 61.050.177,64
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 35.914.824,56 30 952.758,60               26.088.111,68 62.002.936,24
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 35.914.824,56 30 991.910,36               27.080.022,04 62.994.846,60
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 35.914.824,56 30 1.053.226,37            28.133.248,40 64.048.072,96
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 35.914.824,56 30 1.092.199,42            29.225.447,82 65.140.272,38
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 35.914.824,56 30 1.135.192,36            30.360.640,19 66.275.464,75
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 35.914.824,56 30 1.156.167,93            31.516.808,11 67.431.632,67
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 35.914.824,56 30 1.173.548,38            32.690.356,50 68.605.181,06
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 35.914.824,56 30 1.138.060,37            33.828.416,86 69.743.241,42
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 35.914.824,56 30 1.121.775,94            34.950.192,81 70.865.017,37
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 35.914.824,56 30 1.108.948,51            36.059.141,32 71.973.965,88
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 35.914.824,56 30 1.089.292,06            37.148.433,37 73.063.257,93
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 35.914.824,56 30 1.065.942,23            38.214.375,60 74.129.200,16
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 35.914.824,56 30 1.016.769,43            39.231.145,03 75.145.969,59
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 35.914.824,56 30 983.249,38               40.214.394,42 76.129.218,98
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 35.914.824,56 30 967.200,89               41.181.595,31 77.096.419,87
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 35.914.824,56 25 757.545,35               41.939.140,66 77.853.965,22

>>>> 35.914.824,56 1497 41.939.140,66          -                                 77.853.965,22

CAPITAL 35.914.824,56

INTERESES 41.939.140,66

77.853.965,22TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO Identificación: 900890834-8
358993939

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se
pactó la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL: 5.138.163,00                

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nomina
l 
Mensua
l

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

24-ago-19 31-ago-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 5.138.163,00 7 25.697,01                 25.697,01 5.163.860,01
1-sep-19 30-sep-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 5.138.163,00 30 110.130,03               135.827,04 5.273.990,04
1-oct-19 31-oct-19 19,10% 28,65% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 109.009,72               244.836,76 5.382.999,76
1-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 5.138.163,00 30 108.652,71               353.489,46 5.491.652,46
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 5.138.163,00 30 108.040,06               461.529,52 5.599.692,52
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 5.138.163,00 30 107.324,31               568.853,82 5.707.016,82
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 108.805,74               677.659,57 5.815.822,57
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 5.138.163,00 30 108.244,36               785.903,93 5.924.066,93
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 5.138.163,00 30 106.914,82               892.818,75 6.030.981,75
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 5.138.163,00 30 104.364,71               997.183,46 6.135.346,46
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.987,02               1.101.170,49 6.239.333,49
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.987,02               1.205.157,51 6.343.320,51
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 5.138.163,00 30 104.879,25               1.310.036,76 6.448.199,76
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 5.138.163,00 30 105.170,58               1.415.207,35 6.553.370,35
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.849,61               1.519.056,96 6.657.219,96
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 5.138.163,00 30 102.542,19               1.621.599,15 6.759.762,15
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 5.138.163,00 30 100.574,32               1.722.173,47 6.860.336,47
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.847,26                 1.822.020,72 6.960.183,72
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 5.138.163,00 30 100.989,28               1.923.010,01 7.061.173,01
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 5.138.163,00 30 100.332,09               2.023.342,10 7.161.505,10
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.795,28                 2.123.137,38 7.261.300,38
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.327,25                 2.222.464,62 7.360.627,62
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.292,56                 2.321.757,18 7.459.920,18
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.119,08                 2.420.876,26 7.559.039,26
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.431,29                 2.520.307,56 7.658.470,56
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.171,13                 2.619.478,69 7.757.641,69
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 5.138.163,00 30 98.598,28                 2.718.076,96 7.856.239,96
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.604,66                 2.817.681,62 7.955.844,62
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 5.138.163,00 30 100.574,32               2.918.255,94 8.056.418,94
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 5.138.163,00 30 101.611,06               3.019.866,99 8.158.029,99
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 5.138.163,00 30 104.913,54               3.124.780,53 8.262.943,53
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 5.138.163,00 30 105.786,92               3.230.567,45 8.368.730,45
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 108.771,74               3.339.339,19 8.477.502,19
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 5.138.163,00 30 112.109,59               3.451.448,79 8.589.611,79
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 5.138.163,00 30 115.256,56               3.566.705,35 8.704.868,35
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 5.138.163,00 30 119.996,60               3.686.701,95 8.824.864,95
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 5.138.163,00 30 124.607,87               3.811.309,82 8.949.472,82
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 5.138.163,00 30 130.931,45               3.942.241,27 9.080.404,27
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 5.138.163,00 30 136.306,64               4.078.547,91 9.216.710,91
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 5.138.163,00 30 141.907,89               4.220.455,80 9.358.618,80
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 5.138.163,00 30 150.680,08               4.371.135,89 9.509.298,89
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 5.138.163,00 30 156.255,77               4.527.391,66 9.665.554,66
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 5.138.163,00 30 162.406,57               4.689.798,23 9.827.961,23
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 5.138.163,00 30 165.407,44               4.855.205,67 9.993.368,67
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 5.138.163,00 30 167.893,98               5.023.099,65 10.161.262,65
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 5.138.163,00 30 162.816,88               5.185.916,53 10.324.079,53
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 5.138.163,00 30 160.487,14               5.346.403,67 10.484.566,67
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 5.138.163,00 30 158.651,98               5.505.055,66 10.643.218,66
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 5.138.163,00 30 155.839,83               5.660.895,49 10.799.058,49
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 5.138.163,00 30 152.499,28               5.813.394,77 10.951.557,77
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 5.138.163,00 30 145.464,36               5.958.859,13 11.097.022,13
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 5.138.163,00 30 140.668,81               6.099.527,94 11.237.690,94
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 5.138.163,00 30 138.372,83               6.237.900,77 11.376.063,77
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 5.138.163,00 25 108.378,41               6.346.279,18 11.484.442,18

>>>> 5.138.163,00 1592 6.346.279,18            -                                 11.484.442,18

CAPITAL 5.138.163,00

INTERESES 6.346.279,18

11.484.442,18TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Identificación: 900890834-8
9008908348-5090

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se pactó
la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



LIQUIDACIONES DE CREDITO - ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO - NIT.
900890834-8

GRUNALCO S.A.S <mabalcobrosltda@hotmail.com>
Mié 24/01/2024 1:14 PM
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>; fullseguros.sas@hotmail.com
<fullseguros.sas@hotmail.com> 

1 archivos adjuntos (206 KB)
LIQUIDACIONES DE CREDITO - ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO - NIT. 900890834-8.pdf;

Señor(a)
JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ 
E.                                        S.                                     D.
 
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO
DEMANDANTE: BANCO DE BOGOTA S.A. - NIT. 860.002.964-4
DEMANDADO: ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO NIT. 900890834-8
 
RAD: 2019-00974
 
ELKIN ROMERO BERMUDEZ, identificado con C.C. 72.231.671, Abogado en ejercicio con TP.
104.148 del CSJ., apoderado judicial de la parte demandante, por medio del presente escrito
aporto liquidación de crédito. Y remito copia de ésta al extremo pasivo de acuerdo con las
prerrogativas del artículo 78 inciso 14 y artículo 9 de la Ley 2213 de 2022, para lo pertinente.
 
 Anexo: PDF con 4 folios.
 
El suscrito apoderado judicial recibe Notificaciones en los siguientes Mails:
audienciasyprocesos@gmail.com y mabalcobrosltda@hotmail.com.  
 
Cordialmente,
______________________________
ELKIN ROMERO BERMUDEZ
Apoderado de Banco de Bogotá
Cel. 3202768570
 
 
NOTA: Se envía esta solicitud como mensaje de datos en concordancia con la Ley 2213 de 2022
 
 
 

mailto:audienciasyprocesos@gmail.com
mailto:mabalcobrosltda@hotmail.com


cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co  

fullseguros.sas@hotmail.com  
 

Señor(a) 
JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ   
E.                                        S.                                     D. 

 
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO  

DEMANDANTE: BANCO DE BOGOTA S.A. - NIT. 860.002.964-4 
DEMANDADO: ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO 

NIT. 900890834-8 
 
RAD: 2019-00974 

 
ELKIN ROMERO BERMUDEZ, identificado con C.C. 72.231.671, Abogado 

en ejercicio con TP. 104.148 del CSJ., apoderado judicial de la parte 
demandante, por medio del presente escrito aporto liquidación de crédito. Y 
remito copia de ésta al extremo pasivo de acuerdo con las prerrogativas del 

artículo 78 inciso 14 y artículo 9 de la Ley 2213 de 2022, para lo pertinente.  
  
 Anexo: PDF con 4 folios. 

 
El suscrito apoderado judicial recibe Notificaciones en los siguientes Mails: 

audienciasyprocesos@gmail.com y mabalcobrosltda@hotmail.com.   
 

Cordialmente, 

______________________________ 

ELKIN ROMERO BERMUDEZ 
Apoderado de Banco de Bogotá 
Cel. 3202768570 

 

 
NOTA: Se envía esta solicitud como mensaje de datos en concordancia con la Ley 2213 
de 2022 
 
 

mailto:cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
mailto:fullseguros.sas@hotmail.com
mailto:audienciasyprocesos@gmail.com
mailto:mabalcobrosltda@hotmail.com


Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL POR CUOTAS:

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nominal 
Mensual

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

5-may-19 31-may-19 19,34% 29,01% 2,15% 0,00% 2,15% 1.899.576,89 26 35.318,95                 35.318,95 1.934.895,84
1-jun-19 30-jun-19 19,30% 28,95% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.677,42                 75.996,37 1.975.573,26
1-jul-19 31-jul-19 19,28% 28,92% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.639,80                 116.636,16 2.016.213,05
1-ago-19 31-ago-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.715,03                 157.351,19 2.056.928,08
1-sep-19 30-sep-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 1.899.576,89 30 40.715,03                 198.066,22 2.097.643,11
1-oct-19 31-oct-19 19,10% 28,65% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.300,85                 238.367,08 2.137.943,97
1-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 1.899.576,89 30 40.168,86                 278.535,94 2.178.112,83
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 1.899.576,89 30 39.942,37                 318.478,31 2.218.055,20
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 1.899.576,89 30 39.677,75                 358.156,06 2.257.732,95
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.225,44                 398.381,50 2.297.958,39
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 1.899.576,89 30 40.017,90                 438.399,40 2.337.976,29
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 1.899.576,89 30 39.526,37                 477.925,77 2.377.502,66
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 1.899.576,89 30 38.583,59                 516.509,36 2.416.086,25
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.443,96                 554.953,33 2.454.530,22
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.443,96                 593.397,29 2.492.974,18
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 1.899.576,89 30 38.773,82                 632.171,11 2.531.748,00
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 1.899.576,89 30 38.881,52                 671.052,63 2.570.629,52
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 1.899.576,89 30 38.393,16                 709.445,79 2.609.022,68
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 1.899.576,89 30 37.909,81                 747.355,60 2.646.932,49
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 1.899.576,89 30 37.182,29                 784.537,89 2.684.114,78
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.913,49                 821.451,38 2.721.028,27
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 1.899.576,89 30 37.335,70                 858.787,08 2.758.363,97
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 1.899.576,89 30 37.092,73                 895.879,82 2.795.456,71
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.894,28                 932.774,09 2.832.350,98
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.721,24                 969.495,34 2.869.072,23
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.708,42                 1.006.203,76 2.905.780,65
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.644,29                 1.042.848,05 2.942.424,94
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.759,71                 1.079.607,76 2.979.184,65
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 1.899.576,89 30 36.663,53                 1.116.271,29 3.015.848,18
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 1.899.576,89 30 36.451,74                 1.152.723,03 3.052.299,92
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 1.899.576,89 30 36.823,80                 1.189.546,83 3.089.123,72
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 1.899.576,89 30 37.182,29                 1.226.729,12 3.126.306,01
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 1.899.576,89 30 37.565,57                 1.264.294,69 3.163.871,58
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 1.899.576,89 30 38.786,49                 1.303.081,18 3.202.658,07
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 1.899.576,89 30 39.109,39                 1.342.190,57 3.241.767,46
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 1.899.576,89 30 40.212,87                 1.382.403,44 3.281.980,33
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 1.899.576,89 30 41.446,87                 1.423.850,31 3.323.427,20
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 1.899.576,89 30 42.610,31                 1.466.460,62 3.366.037,51
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 1.899.576,89 30 44.362,70                 1.510.823,32 3.410.400,21
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 1.899.576,89 30 46.067,48                 1.556.890,80 3.456.467,69
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 1.899.576,89 30 48.405,31                 1.605.296,11 3.504.873,00
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 1.899.576,89 30 50.392,51                 1.655.688,62 3.555.265,51
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 1.899.576,89 30 52.463,29                 1.708.151,91 3.607.728,80
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 1.899.576,89 30 55.706,37                 1.763.858,28 3.663.435,17
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 1.899.576,89 30 57.767,70                 1.821.625,98 3.721.202,87
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 1.899.576,89 30 60.041,65                 1.881.667,63 3.781.244,52
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 1.899.576,89 30 61.151,07                 1.942.818,69 3.842.395,58
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 1.899.576,89 30 62.070,34                 2.004.889,03 3.904.465,92
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 1.899.576,89 30 60.193,34                 2.065.082,37 3.964.659,26
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 1.899.576,89 30 59.332,04                 2.124.414,41 4.023.991,30
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 1.899.576,89 30 58.653,58                 2.183.067,99 4.082.644,88
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 1.899.576,89 30 57.613,93                 2.240.681,91 4.140.258,80
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 1.899.576,89 30 56.378,93                 2.297.060,84 4.196.637,73
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 1.899.576,89 30 53.778,12                 2.350.838,96 4.250.415,85
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 1.899.576,89 30 52.005,20                 2.402.844,16 4.302.421,05
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 1.899.576,89 30 51.156,38                 2.454.000,54 4.353.577,43
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 1.899.576,89 25 40.067,46                 2.494.068,00 4.393.644,89

>>>> 1.899.576,89 1701 2.494.068,00            -                                 4.393.644,89

CAPITAL 1.899.576,89

INTERESES 2.494.068,00

4.393.644,89TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO Identificación: 900890834-8
358993939

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se
pactó la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL ACELERADO: 35.914.824,56                  

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nominal 
Mensual

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

29-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 35.914.824,56 2 50.630,84                 50.630,84 35.965.455,40
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 35.914.824,56 30 755.180,35               805.811,19 36.720.635,75
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 35.914.824,56 30 750.177,37               1.555.988,56 37.470.813,12
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 35.914.824,56 30 760.532,36               2.316.520,92 38.231.345,48
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 35.914.824,56 30 756.608,39               3.073.129,30 38.987.953,86
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 35.914.824,56 30 747.315,15               3.820.444,46 39.735.269,02
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 35.914.824,56 30 729.490,33               4.549.934,79 40.464.759,35
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 726.850,38               5.276.785,18 41.191.609,74
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 726.850,38               6.003.635,56 41.918.460,12
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 35.914.824,56 30 733.086,90               6.736.722,46 42.651.547,02
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 35.914.824,56 30 735.123,23               7.471.845,69 43.386.670,25
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 35.914.824,56 30 725.889,88               8.197.735,57 44.112.560,13
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 35.914.824,56 30 716.751,28               8.914.486,86 44.829.311,42
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 35.914.824,56 30 702.996,18               9.617.483,04 45.532.307,60
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 697.914,15               10.315.397,19 46.230.221,75
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 35.914.824,56 30 705.896,72               11.021.293,91 46.936.118,47
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 35.914.824,56 30 701.303,04               11.722.596,95 47.637.421,51
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 697.550,86               12.420.147,80 48.334.972,36
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 694.279,38               13.114.427,18 49.029.251,74
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 694.036,92               13.808.464,10 49.723.288,66
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 692.824,35               14.501.288,46 50.416.113,02
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 695.006,65               15.196.295,11 51.111.119,67
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 35.914.824,56 30 693.188,17               15.889.483,28 51.804.307,84
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 35.914.824,56 30 689.184,01               16.578.667,29 52.493.491,85
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 35.914.824,56 30 696.218,42               17.274.885,71 53.189.710,27
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 35.914.824,56 30 702.996,18               17.977.881,89 53.892.706,45
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 35.914.824,56 30 710.242,79               18.688.124,68 54.602.949,24
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 35.914.824,56 30 733.326,53               19.421.451,22 55.336.275,78
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 35.914.824,56 30 739.431,36               20.160.882,57 56.075.707,13
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 35.914.824,56 30 760.294,67               20.921.177,24 56.836.001,80
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 35.914.824,56 30 783.625,65               21.704.802,90 57.619.627,46
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 35.914.824,56 30 805.622,38               22.510.425,28 58.425.249,84
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 35.914.824,56 30 838.754,43               23.349.179,71 59.264.004,27
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 35.914.824,56 30 870.986,34               24.220.166,05 60.134.990,61
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 35.914.824,56 30 915.187,02               25.135.353,08 61.050.177,64
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 35.914.824,56 30 952.758,60               26.088.111,68 62.002.936,24
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 35.914.824,56 30 991.910,36               27.080.022,04 62.994.846,60
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 35.914.824,56 30 1.053.226,37            28.133.248,40 64.048.072,96
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 35.914.824,56 30 1.092.199,42            29.225.447,82 65.140.272,38
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 35.914.824,56 30 1.135.192,36            30.360.640,19 66.275.464,75
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 35.914.824,56 30 1.156.167,93            31.516.808,11 67.431.632,67
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 35.914.824,56 30 1.173.548,38            32.690.356,50 68.605.181,06
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 35.914.824,56 30 1.138.060,37            33.828.416,86 69.743.241,42
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 35.914.824,56 30 1.121.775,94            34.950.192,81 70.865.017,37
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 35.914.824,56 30 1.108.948,51            36.059.141,32 71.973.965,88
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 35.914.824,56 30 1.089.292,06            37.148.433,37 73.063.257,93
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 35.914.824,56 30 1.065.942,23            38.214.375,60 74.129.200,16
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 35.914.824,56 30 1.016.769,43            39.231.145,03 75.145.969,59
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 35.914.824,56 30 983.249,38               40.214.394,42 76.129.218,98
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 35.914.824,56 30 967.200,89               41.181.595,31 77.096.419,87
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 35.914.824,56 25 757.545,35               41.939.140,66 77.853.965,22

>>>> 35.914.824,56 1497 41.939.140,66          -                                 77.853.965,22

CAPITAL 35.914.824,56

INTERESES 41.939.140,66

77.853.965,22TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO Identificación: 900890834-8
358993939

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se
pactó la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



Deudor:
pagare: INSTRUCCIÓN

CAPITAL: 5.138.163,00                

Brio. Cte. TASA TASA

DESDE HASTA T. Efectiva
Efectiva 
Anual 
1.5

Nomina
l 
Mensua
l

Pactada FINAL Capital Liquidable días Liq Intereses
 A B O N O S  / PAGOS 

FONDO 
Saldo Intereses

Saldo de Capital más
Intereses

24-ago-19 31-ago-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 5.138.163,00 7 25.697,01                 25.697,01 5.163.860,01
1-sep-19 30-sep-19 19,32% 28,98% 2,14% 0,00% 2,14% 5.138.163,00 30 110.130,03               135.827,04 5.273.990,04
1-oct-19 31-oct-19 19,10% 28,65% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 109.009,72               244.836,76 5.382.999,76
1-nov-19 30-nov-19 19,03% 28,55% 2,11% 0,00% 2,11% 5.138.163,00 30 108.652,71               353.489,46 5.491.652,46
1-dic-19 31-dic-19 18,91% 28,37% 2,10% 0,00% 2,10% 5.138.163,00 30 108.040,06               461.529,52 5.599.692,52
1-ene-20 31-ene-20 18,77% 28,16% 2,09% 0,00% 2,09% 5.138.163,00 30 107.324,31               568.853,82 5.707.016,82
1-feb-20 29-feb-20 19,06% 28,59% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 108.805,74               677.659,57 5.815.822,57
1-mar-20 31-mar-20 18,95% 28,43% 2,11% 0,00% 2,11% 5.138.163,00 30 108.244,36               785.903,93 5.924.066,93
1-abr-20 30-abr-20 18,69% 28,04% 2,08% 0,00% 2,08% 5.138.163,00 30 106.914,82               892.818,75 6.030.981,75
1-may-20 31-may-20 18,19% 27,29% 2,03% 0,00% 2,03% 5.138.163,00 30 104.364,71               997.183,46 6.135.346,46
1-jun-20 30-jun-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.987,02               1.101.170,49 6.239.333,49
1-jul-20 31-jul-20 18,12% 27,18% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.987,02               1.205.157,51 6.343.320,51
1-ago-20 31-ago-20 18,29% 27,44% 2,04% 0,00% 2,04% 5.138.163,00 30 104.879,25               1.310.036,76 6.448.199,76
1-sep-20 30-sep-20 18,35% 27,53% 2,05% 0,00% 2,05% 5.138.163,00 30 105.170,58               1.415.207,35 6.553.370,35
1-oct-20 31-oct-20 18,09% 27,14% 2,02% 0,00% 2,02% 5.138.163,00 30 103.849,61               1.519.056,96 6.657.219,96
1-nov-20 30-nov-20 17,84% 26,76% 2,00% 0,00% 2,00% 5.138.163,00 30 102.542,19               1.621.599,15 6.759.762,15
1-dic-20 31-dic-20 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 5.138.163,00 30 100.574,32               1.722.173,47 6.860.336,47
1-ene-21 31-ene-21 17,32% 25,98% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.847,26                 1.822.020,72 6.960.183,72
1-feb-21 28-feb-21 17,54% 26,31% 1,97% 0,00% 1,97% 5.138.163,00 30 100.989,28               1.923.010,01 7.061.173,01
1-mar-21 31-mar-21 17,41% 26,12% 1,95% 0,00% 1,95% 5.138.163,00 30 100.332,09               2.023.342,10 7.161.505,10
1-abr-21 30-abr-21 17,31% 25,97% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.795,28                 2.123.137,38 7.261.300,38
1-may-21 31-may-21 17,22% 25,83% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.327,25                 2.222.464,62 7.360.627,62
1-jun-21 30-jun-21 17,21% 25,82% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.292,56                 2.321.757,18 7.459.920,18
1-jul-21 31-jul-21 17,18% 25,77% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.119,08                 2.420.876,26 7.559.039,26
1-ago-21 31-ago-21 17,24% 25,86% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.431,29                 2.520.307,56 7.658.470,56
1-sep-21 30-sep-21 17,19% 25,79% 1,93% 0,00% 1,93% 5.138.163,00 30 99.171,13                 2.619.478,69 7.757.641,69
1-oct-21 31-oct-21 17,08% 25,62% 1,92% 0,00% 1,92% 5.138.163,00 30 98.598,28                 2.718.076,96 7.856.239,96
1-nov-21 30-nov-21 17,27% 25,91% 1,94% 0,00% 1,94% 5.138.163,00 30 99.604,66                 2.817.681,62 7.955.844,62
1-dic-21 31-dic-21 17,46% 26,19% 1,96% 0,00% 1,96% 5.138.163,00 30 100.574,32               2.918.255,94 8.056.418,94
1-ene-22 31-ene-22 17,66% 26,49% 1,98% 0,00% 1,98% 5.138.163,00 30 101.611,06               3.019.866,99 8.158.029,99
1-feb-22 28-feb-22 18,30% 27,45% 2,04% 0,00% 2,04% 5.138.163,00 30 104.913,54               3.124.780,53 8.262.943,53
1-mar-22 31-mar-22 18,47% 27,71% 2,06% 0,00% 2,06% 5.138.163,00 30 105.786,92               3.230.567,45 8.368.730,45
1-abr-22 30-abr-22 19,05% 28,58% 2,12% 0,00% 2,12% 5.138.163,00 30 108.771,74               3.339.339,19 8.477.502,19
1-may-22 31-may-22 19,71% 29,57% 2,18% 0,00% 2,18% 5.138.163,00 30 112.109,59               3.451.448,79 8.589.611,79
1-jun-22 30-jun-22 20,33% 30,50% 2,24% 0,00% 2,24% 5.138.163,00 30 115.256,56               3.566.705,35 8.704.868,35
1-jul-22 31-jul-22 21,28% 31,92% 2,34% 0,00% 2,34% 5.138.163,00 30 119.996,60               3.686.701,95 8.824.864,95
1-ago-22 30-ago-22 22,21% 33,32% 2,43% 0,00% 2,43% 5.138.163,00 30 124.607,87               3.811.309,82 8.949.472,82
1-sep-22 30-sep-22 23,50% 35,25% 2,55% 0,00% 2,55% 5.138.163,00 30 130.931,45               3.942.241,27 9.080.404,27
1-oct-22 31-oct-22 24,61% 36,92% 2,65% 0,00% 2,65% 5.138.163,00 30 136.306,64               4.078.547,91 9.216.710,91
1-nov-22 30-nov-22 25,78% 38,67% 2,76% 0,00% 2,76% 5.138.163,00 30 141.907,89               4.220.455,80 9.358.618,80
1-dic-22 30-dic-22 27,64% 41,46% 2,93% 0,00% 2,93% 5.138.163,00 30 150.680,08               4.371.135,89 9.509.298,89
1-ene-23 31-ene-23 28,84% 43,26% 3,04% 0,00% 3,04% 5.138.163,00 30 156.255,77               4.527.391,66 9.665.554,66
1-feb-23 28-feb-23 30,18% 45,27% 3,16% 0,00% 3,16% 5.138.163,00 30 162.406,57               4.689.798,23 9.827.961,23
1-mar-23 31-mar-23 30,84% 46,26% 3,22% 0,00% 3,22% 5.138.163,00 30 165.407,44               4.855.205,67 9.993.368,67
1-abr-23 30-abr-23 31,39% 47,09% 3,27% 0,00% 3,27% 5.138.163,00 30 167.893,98               5.023.099,65 10.161.262,65
1-may-23 31-may-23 30,27% 45,41% 3,17% 0,00% 3,17% 5.138.163,00 30 162.816,88               5.185.916,53 10.324.079,53
1-jun-23 30-jun-23 29,76% 44,64% 3,12% 0,00% 3,12% 5.138.163,00 30 160.487,14               5.346.403,67 10.484.566,67
1-jul-23 31-jul-23 29,36% 44,04% 3,09% 0,00% 3,09% 5.138.163,00 30 158.651,98               5.505.055,66 10.643.218,66
1-ago-23 31-ago-23 28,75% 43,13% 3,03% 0,00% 3,03% 5.138.163,00 30 155.839,83               5.660.895,49 10.799.058,49
1-sep-23 30-sep-23 28,03% 42,05% 2,97% 0,00% 2,97% 5.138.163,00 30 152.499,28               5.813.394,77 10.951.557,77
1-oct-23 31-oct-23 26,53% 39,80% 2,83% 0,00% 2,83% 5.138.163,00 30 145.464,36               5.958.859,13 11.097.022,13
1-nov-23 30-nov-23 25,52% 38,28% 2,74% 0,00% 2,74% 5.138.163,00 30 140.668,81               6.099.527,94 11.237.690,94
1-dic-23 31-dic-23 25,04% 37,56% 2,69% 0,00% 2,69% 5.138.163,00 30 138.372,83               6.237.900,77 11.376.063,77
1-ene-24 25-ene-24 23,32% 34,98% 2,53% 0,00% 2,53% 5.138.163,00 25 108.378,41               6.346.279,18 11.484.442,18

>>>> 5.138.163,00 1592 6.346.279,18            -                                 11.484.442,18

CAPITAL 5.138.163,00

INTERESES 6.346.279,18

11.484.442,18TOTAL: CAPITAL+INTERESES

VIGENCIA LÍMITE USURA LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO

SUBTOTALES:

LIQUIDACIÓN DE CRÉDITO 

ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Identificación: 900890834-8
9008908348-5090

Tasa efectiva anual pactada, a nominal >>> Para dar aplicación a los Arts. 111 L. 510 y 305 C. P., si no se pactó tasa de mora, o se pactó
la máxima autorizada, estas celdas aparecerán vacías.

Tasa nominal mensual pactada             >>>



LIQUIDACIONES DE CREDITO - ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO - NIT.
900890834-8

GRUNALCO S.A.S <mabalcobrosltda@hotmail.com>
Mié 24/01/2024 2:08 PM
Para: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. <cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co>; fullseguros.sas@hotmail.com
<fullseguros.sas@hotmail.com> 

1 archivos adjuntos (206 KB)
LIQUIDACIONES DE CREDITO - ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO - NIT. 900890834-8.pdf;

Señor(a)
JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ 
E.                                        S.                                     D.
 
 
REF.: PROCESO EJECUTIVO
DEMANDANTE: BANCO DE BOGOTA S.A. - NIT. 860.002.964-4
DEMANDADO: ACCESORIOS Y LUJOS FULL SEGUROS S.A.S. Y OTRO NIT. 900890834-8
 
RAD: 2019-00974
 
ELKIN ROMERO BERMUDEZ, identificado con C.C. 72.231.671, Abogado en ejercicio con TP.
104.148 del CSJ., apoderado judicial de la parte demandante, por medio del presente escrito
aporto liquidación de crédito. Y remito copia de ésta al extremo pasivo de acuerdo con las
prerrogativas del artículo 78 inciso 14 y artículo 9 de la Ley 2213 de 2022, para lo pertinente.
 
 Anexo: PDF con 4 folios.
 
El suscrito apoderado judicial recibe Notificaciones en los siguientes Mails:
audienciasyprocesos@gmail.com y mabalcobrosltda@hotmail.com.  
 
Cordialmente,
______________________________
ELKIN ROMERO BERMUDEZ
Apoderado de Banco de Bogotá
Cel. 3202768570
 
 
NOTA: Se envía esta solicitud como mensaje de datos en concordancia con la Ley 2213 de 2022
 
 
 

mailto:audienciasyprocesos@gmail.com
mailto:mabalcobrosltda@hotmail.com


JFL 

 

 

 

 

 

 

 

JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2019-00974 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 3.000.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 65.835,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 31.780,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 590 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 0,00 

TOTAL     $ 3.097.615,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 



FANNY JEANETT GÓMEZ DÍAZ 
Abogada 
Universidad Externado de Colombia 
Avenida 19 No. 4-74 oficina 1103 
Tels.: 3417641 / 2832537 / 4674449 / 3002135029 
 

 

coordinacionjuridica@gomezdiazabogados.com 

 
SEÑOR 
JUEZ 10 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 
cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co 
E.              S.               D. 
  
REF: Proceso Ejecutivo de SCOTIABANK COLPATRIA CESIONARIO 
PATRIMONIO AUTONOMO FC - ADAMANTINE NPL contra SERGIO ANDRES 
CASTILLO VERA 
 
RAD: 11001400301020200055400 
 
 
FANNY JEANETT GOMEZ DIAZ, Abogada identificada como aparece al pie de mi firma, 
obrando como apoderada de la parte actora dentro del proceso de la referencia, por medio 
del presente escrito me dirijo respetuosamente al despacho con el objeto de allegar la 
liquidación del crédito demandado, liquidados a la tasa certificada por la Superintendencia 
Financiera para cada Periodo mensual, así: 
  
 
 Liquidación desde el día 22 de julio de 2020 hasta el día 16 de enero de 2024. 
 
CAPITAL PAGARE No. 207419320103 $ 29.046.529,74         

Periodo Liquidado 
Interés de Mora DIAS A 

LIQUIDAR 
INTERES ANUAL 

(según 
superbancaria) 

INTERES 
MENSUAL DE 

MORA PARA EL 
PERIODO, esto 

es  1 y 1/2 
veces el % 
corriente 

Interés Diario CAPITAL DEBIDO VALOR INTERES DEL 
PERIODO 

DESDE HASTA 
22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 29.046.529,74 $ 195.941,63 
1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 29.046.529,74 $ 612.530,70 
1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 29.046.529,74 $ 594.515,39 
1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 29.046.529,74 $ 606.516,04 
1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 29.046.529,74 $ 579.657,47 
1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 583.237,46 

1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 583.237,46 
1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 29.046.529,74 $ 532.820,47 

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 29.046.529,74 $ 585.968,41 
1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 564.129,54 

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 580.199,93 
1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 561.189,67 
1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 578.983,98 

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 580.807,70 
1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 560.601,31 
1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 29.046.529,74 $ 575.941,80 
1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 563.051,95 
1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 29.046.529,74 $ 587.484,44 

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 29.046.529,74 $ 593.540,33 
1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 29.046.529,74 $ 553.524,86 

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 29.046.529,74 $ 617.932,81 
1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 29.046.529,74 $ 614.776,14 

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 29.046.529,74 $ 654.865,37 
1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 29.046.529,74 $ 653.425,76 
1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 29.046.529,74 $ 700.935,73 

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 29.046.529,74 $ 727.871,49 
1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 29.046.529,74 $ 740.138,11 
1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 29.046.529,74 $ 796.207,42 
1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 29.046.529,74 $ 802.186,45 
1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 29.046.529,74 $ 883.986,17 

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 29.046.529,74 $ 912.736,15 
1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 29.046.529,74 $ 856.858,48 
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1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 29.046.529,74 $ 966.193,72 
1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 29.046.529,74 $ 961.797,92 

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 29.046.529,74 $ 951.061,49 
1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 29.046.529,74 $ 907.212,42 
1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 29.046.529,74 $ 926.733,13 

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 29.046.529,74 $ 910.306,51 
1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 29.046.529,74 $ 862.058,11 
1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 29.046.529,74 $ 849.700,37 
1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 29.046.529,74 $ 795.182,07 
1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 29.046.529,74 $ 808.276,64 

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 29.046.529,74 $ 392.095,20 
        

CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO         
INTERES DE PLAZO $ 2.961.383,26    
INTERES DE MORA $ 329.801,07         
OTROS CONCEPTOS $ 394.392,77 

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN         

TOTAL INTERES DE MORA     $29.796.219,28         
TOTAL CAPITAL     $ 29.046.529,74         
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO  $62.528.326,12 

 
 
CAPITAL PAGARE No. 8215036449 $ 28.146.903,52         

Periodo Liquidado 
Interes de Mora DIAS A 

LIQUIDAR 
INTERES ANUAL 

(según 
superbancaria) 

INTERES 
MENSUAL DE 
MORA  PARA 
EL PERIODO, 

esto es  1 y 1/2 
veces el % 
corriente 

Interes Diario CAPITAL DEBIDO VALOR INTERES DEL 
PERIODO 

DESDE HASTA 
22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 28.146.903,52 $ 189.872,95 
1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 28.146.903,52 $ 593.559,46 
1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 28.146.903,52 $ 576.102,12 
1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 28.146.903,52 $ 587.731,09 
1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 28.146.903,52 $ 561.704,38 
1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 565.173,49 

1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 565.173,49 
1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 28.146.903,52 $ 516.318,01 

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 28.146.903,52 $ 567.819,85 
1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 546.657,37 

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 562.230,03 
1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 543.808,56 
1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 561.051,75 

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 562.818,98 
1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 543.238,42 
1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 28.146.903,52 $ 558.103,79 
1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 545.613,16 
1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 28.146.903,52 $ 569.288,93 

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 28.146.903,52 $ 575.157,26 
1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 28.146.903,52 $ 536.381,14 

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 28.146.903,52 $ 598.794,26 
1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 28.146.903,52 $ 595.735,35 

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 28.146.903,52 $ 634.582,95 
1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 28.146.903,52 $ 633.187,92 
1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 28.146.903,52 $ 679.226,41 

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 28.146.903,52 $ 705.327,93 
1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 28.146.903,52 $ 717.214,63 
1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 28.146.903,52 $ 771.547,36 
1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 28.146.903,52 $ 777.341,21 
1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 28.146.903,52 $ 856.607,44 

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 28.146.903,52 $ 884.466,98 
1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 28.146.903,52 $ 830.319,94 
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1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 28.146.903,52 $ 936.268,87 
1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 28.146.903,52 $ 932.009,21 

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 28.146.903,52 $ 921.605,31 
1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 28.146.903,52 $ 879.114,33 
1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 28.146.903,52 $ 898.030,44 

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 28.146.903,52 $ 882.112,58 
1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 28.146.903,52 $ 835.358,53 
1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 28.146.903,52 $ 823.383,54 
1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 28.146.903,52 $ 770.553,77 
1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 28.146.903,52 $ 783.242,78 

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 28.146.903,52 $ 379.951,27 
        

CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO         
INTERES DE PLAZO $ 3.731.086,90    
INTERES DE MORA $ 15.596,49         
OTROS CONCEPTOS $ 450.706,82 

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN         

TOTAL INTERES DE MORA     $28.569.383,73         
TOTAL CAPITAL     $ 28.146.903,52         
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO  $60.913.677,46 

 
 
 
CAPITAL PAGARE No. 4097440037827056 $ 2.467.102,00         

Periodo Liquidado 
Interes de Mora DIAS A 

LIQUIDAR 
INTERES ANUAL 

(según 
superbancaria) 

INTERES 
MENSUAL DE 
MORA  PARA 
EL PERIODO, 

esto es  1 y 1/2 
veces el % 
corriente 

Interes Diario CAPITAL DEBIDO VALOR INTERES DEL 
PERIODO 

DESDE HASTA 
22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 2.467.102,00 $ 16.642,54 
1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.026,03 
1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 2.467.102,00 $ 50.495,88 
1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 2.467.102,00 $ 51.515,17 
1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.233,91 
1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.537,98 

1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.537,98 
1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 2.467.102,00 $ 45.255,75 

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.769,93 
1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.915,02 

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.279,98 
1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.665,32 
1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.176,70 

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.331,60 
1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.615,35 
1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 2.467.102,00 $ 48.918,31 
1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.823,50 
1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.898,70 

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 2.467.102,00 $ 50.413,06 
1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 2.467.102,00 $ 47.014,30 

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.484,87 
1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.216,75 

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 2.467.102,00 $ 55.621,78 
1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 2.467.102,00 $ 55.499,50 
1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 2.467.102,00 $ 59.534,82 

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 2.467.102,00 $ 61.822,64 
1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 2.467.102,00 $ 62.864,52 
1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 2.467.102,00 $ 67.626,84 
1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 2.467.102,00 $ 68.134,67 
1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 2.467.102,00 $ 75.082,43 

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.524,34 
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1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 2.467.102,00 $ 72.778,31 
1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 2.467.102,00 $ 82.064,83 
1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 2.467.102,00 $ 81.691,46 

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 2.467.102,00 $ 80.779,55 
1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.055,18 
1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 2.467.102,00 $ 78.713,19 

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.317,98 
1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 2.467.102,00 $ 73.219,94 
1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 2.467.102,00 $ 72.170,32 
1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 2.467.102,00 $ 67.539,75 
1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 2.467.102,00 $ 68.651,95 

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 2.467.102,00 $ 33.303,08 
        

CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO         
INTERES DE PLAZO $ 318.293,00    
INTERES DE MORA $ 26.423,00         
OTROS CONCEPTOS $ 297.108,00 

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN         

TOTAL INTERES DE MORA     $2.529.188,73         
TOTAL CAPITAL     $ 2.467.102,00         
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO  $5.638.114,73 

 
 

RESUMEN TOTAL DE LIQUIDACIÓN 
Obligacion No. Capital Otros Conceptos Interes de Plazo Interes de Mora 

1 $ 29.046.529,74 $ 394.392,77 $ 2.961.383,26 $ 29.796.219,28 
2 $ 28.146.903,52 $ 450.706,82 $ 3.731.086,90 $ 28.569.383,73 
3 $ 2.467.102,00 $ 297.108,00 $ 318.293,00 $ 2.529.188,73 

     
TOTALES $ 59.660.535,26 $ 1.142.207,59 $ 7.010.763,16 $ 60.894.791,75 

        
GRAN TOTAL DE LIQUIDACIÓN $ 128.708.297,76 

 

 
 
  
TOTAL LIQUIDACIÓN:  $ 128.708.297,76 
 
Señor Juez 
 
 
  
_________________________ 
FANNY JEANETT GÓMEZ DÍAZ  
C.C. No. 51.766.546 de Bogotá.  
T.P. No. 56.995 del C.S. de la J. 
Correo electrónico coordinacionjuridica@gomezdiazabogados.com 
Cel: 3163077133 
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SEÑOR
JUEZ 10 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co
E.              S.               D.
 
REF: Proceso Ejecutivo de SCOTIABANK COLPATRIA CESIONARIO PATRIMONIO
AUTONOMO FC - ADAMANTINE NPL contra SERGIO ANDRES CASTILLO VERA
 
RAD: 11001400301020200055400
 
 

FANNY JEANETT GOMEZ DIAZ, Abogada identificada como aparece al pie de mi firma, obrando como
apoderada de la parte actora dentro del proceso de la referencia, por medio del presente escrito me
dirijo respetuosamente al despacho con el objeto de allegar la liquidación del crédito demandado,
liquidados a la tasa certificada por la Superintendencia Financiera para cada Periodo mensual, así:

 

 

 Liquidación desde el día 22 de julio de 2020 hasta el día 16 de enero de 2024.

 
CAPITAL PAGARE No. 207419320103 $ 29.046.529,74

        

Periodo Liquidado
Interés de Mora

DIAS A
LIQUIDAR

INTERES ANUAL

(según

superbancaria)

INTERES

MENSUAL DE

MORA PARA EL

PERIODO, esto

es  1 y 1/2

veces el %

corriente

Interés Diario CAPITAL DEBIDO
VALOR INTERES

DEL PERIODO

DESDE HASTA

22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 29.046.529,74 $ 195.941,63

1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 29.046.529,74 $ 612.530,70

1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 29.046.529,74 $ 594.515,39

about:blank
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1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 29.046.529,74 $ 606.516,04

1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 29.046.529,74 $ 579.657,47

1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 583.237,46

1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 583.237,46

1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 29.046.529,74 $ 532.820,47

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 29.046.529,74 $ 585.968,41

1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 564.129,54

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 580.199,93

1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 561.189,67

1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 578.983,98

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 580.807,70

1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 29.046.529,74 $ 560.601,31

1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 29.046.529,74 $ 575.941,80

1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 29.046.529,74 $ 563.051,95

1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 29.046.529,74 $ 587.484,44

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 29.046.529,74 $ 593.540,33

1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 29.046.529,74 $ 553.524,86

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 29.046.529,74 $ 617.932,81

1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 29.046.529,74 $ 614.776,14

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 29.046.529,74 $ 654.865,37

1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 29.046.529,74 $ 653.425,76

1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 29.046.529,74 $ 700.935,73

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 29.046.529,74 $ 727.871,49

1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 29.046.529,74 $ 740.138,11

1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 29.046.529,74 $ 796.207,42

1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 29.046.529,74 $ 802.186,45

1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 29.046.529,74 $ 883.986,17

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 29.046.529,74 $ 912.736,15

1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 29.046.529,74 $ 856.858,48

1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 29.046.529,74 $ 966.193,72

1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 29.046.529,74 $ 961.797,92

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 29.046.529,74 $ 951.061,49

1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 29.046.529,74 $ 907.212,42
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1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 29.046.529,74 $ 926.733,13

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 29.046.529,74 $ 910.306,51

1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 29.046.529,74 $ 862.058,11

1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 29.046.529,74 $ 849.700,37

1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 29.046.529,74 $ 795.182,07

1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 29.046.529,74 $ 808.276,64

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 29.046.529,74 $ 392.095,20

        
CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO

        
INTERES DE PLAZO $ 2.961.383,26

   
INTERES DE MORA $ 329.801,07

        
OTROS CONCEPTOS $ 394.392,77

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN

        
TOTAL INTERES DE MORA   $29.796.219,28

        
TOTAL CAPITAL   $ 29.046.529,74

        
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO $62.528.326,12

 
 
CAPITAL PAGARE No. 8215036449 $ 28.146.903,52

        

Periodo Liquidado
Interes de Mora DIAS A

LIQUIDAR

INTERES ANUAL

(según

superbancaria)

INTERES

MENSUAL DE

MORA  PARA

EL PERIODO,

esto es  1 y 1/2

veces el %

corriente

Interes Diario CAPITAL DEBIDO
VALOR INTERES

DEL PERIODO

DESDE HASTA

22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 28.146.903,52 $ 189.872,95

1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 28.146.903,52 $ 593.559,46

1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 28.146.903,52 $ 576.102,12

1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 28.146.903,52 $ 587.731,09

1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 28.146.903,52 $ 561.704,38
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1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 565.173,49

1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 565.173,49

1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 28.146.903,52 $ 516.318,01

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 28.146.903,52 $ 567.819,85

1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 546.657,37

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 562.230,03

1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 543.808,56

1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 561.051,75

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 562.818,98

1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 28.146.903,52 $ 543.238,42

1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 28.146.903,52 $ 558.103,79

1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 28.146.903,52 $ 545.613,16

1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 28.146.903,52 $ 569.288,93

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 28.146.903,52 $ 575.157,26

1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 28.146.903,52 $ 536.381,14

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 28.146.903,52 $ 598.794,26

1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 28.146.903,52 $ 595.735,35

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 28.146.903,52 $ 634.582,95

1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 28.146.903,52 $ 633.187,92

1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 28.146.903,52 $ 679.226,41

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 28.146.903,52 $ 705.327,93

1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 28.146.903,52 $ 717.214,63

1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 28.146.903,52 $ 771.547,36

1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 28.146.903,52 $ 777.341,21

1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 28.146.903,52 $ 856.607,44

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 28.146.903,52 $ 884.466,98

1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 28.146.903,52 $ 830.319,94

1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 28.146.903,52 $ 936.268,87

1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 28.146.903,52 $ 932.009,21

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 28.146.903,52 $ 921.605,31

1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 28.146.903,52 $ 879.114,33

1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 28.146.903,52 $ 898.030,44

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 28.146.903,52 $ 882.112,58
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1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 28.146.903,52 $ 835.358,53

1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 28.146.903,52 $ 823.383,54

1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 28.146.903,52 $ 770.553,77

1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 28.146.903,52 $ 783.242,78

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 28.146.903,52 $ 379.951,27

        
CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO

        
INTERES DE PLAZO $ 3.731.086,90

   
INTERES DE MORA $ 15.596,49

        
OTROS CONCEPTOS $ 450.706,82

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN

        
TOTAL INTERES DE MORA   $28.569.383,73

        
TOTAL CAPITAL   $ 28.146.903,52

        
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO $60.913.677,46

 
 
 
CAPITAL PAGARE No. 4097440037827056 $ 2.467.102,00

        

Periodo Liquidado
Interes de Mora

DIAS A
LIQUIDAR

INTERES ANUAL

(según

superbancaria)

INTERES

MENSUAL DE

MORA  PARA

EL PERIODO,

esto es  1 y 1/2

veces el %

corriente

Interes Diario CAPITAL DEBIDO
VALOR INTERES

DEL PERIODO

DESDE HASTA

22-jul-20 31-jul-20 10 18,12 2,02 0,07 $ 2.467.102,00 $ 16.642,54

1-ago-20 31-ago-20 31 18,29 2,04 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.026,03

1-sep-20 30-sep-20 30 18,35 2,05 0,07 $ 2.467.102,00 $ 50.495,88

1-oct-20 31-oct-20 31 18,09 2,02 0,07 $ 2.467.102,00 $ 51.515,17

1-nov-20 30-nov-20 30 17,84 2,00 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.233,91

1-dic-20 31-dic-20 31 17,46 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.537,98
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1-ene-21 31-ene-21 31 17,32 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.537,98

1-feb-21 28-feb-21 28 17,54 1,97 0,07 $ 2.467.102,00 $ 45.255,75

1-mar-21 31-mar-21 31 17,41 1,95 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.769,93

1-abr-21 30-abr-21 30 17,31 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.915,02

1-may-21 31-may-21 31 17,22 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.279,98

1-jun-21 30-jun-21 30 17,22 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.665,32

1-jul-21 31-jul-21 31 17,18 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.176,70

1-ago-21 31-ago-21 31 17,24 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 49.331,60

1-sep-21 30-sep-21 30 17,19 1,93 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.615,35

1-oct-21 31-oct-21 31 17,08 1,92 0,06 $ 2.467.102,00 $ 48.918,31

1-nov-21 30-nov-21 30 17,27 1,94 0,06 $ 2.467.102,00 $ 47.823,50

1-dic-21 31-dic-21 31 17,46 1,96 0,07 $ 2.467.102,00 $ 49.898,70

1-ene-22 31-ene-22 31 17,66 1,98 0,07 $ 2.467.102,00 $ 50.413,06

1-feb-22 28-feb-22 28 18,30 2,04 0,07 $ 2.467.102,00 $ 47.014,30

1-mar-22 31-mar-22 31 18,47 2,06 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.484,87

1-abr-22 30-abr-22 30 19,05 2,12 0,07 $ 2.467.102,00 $ 52.216,75

1-may-22 31-may-22 31 19,71 2,18 0,07 $ 2.467.102,00 $ 55.621,78

1-jun-22 30-jun-22 30 20,40 2,25 0,07 $ 2.467.102,00 $ 55.499,50

1-jul-22 31-jul-22 31 21,28 2,34 0,08 $ 2.467.102,00 $ 59.534,82

1-ago-22 31-ago-22 31 22,21 2,43 0,08 $ 2.467.102,00 $ 61.822,64

1-sep-22 30-sep-22 30 23,50 2,55 0,08 $ 2.467.102,00 $ 62.864,52

1-oct-22 31-oct-22 31 24,61 2,65 0,09 $ 2.467.102,00 $ 67.626,84

1-nov-22 30-nov-22 30 24,78 2,76 0,09 $ 2.467.102,00 $ 68.134,67

1-dic-22 31-dic-22 31 27,64 2,95 0,10 $ 2.467.102,00 $ 75.082,43

1-ene-23 31-ene-23 31 28,84 3,04 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.524,34

1-feb-23 28-feb-23 28 30,18 3,16 0,11 $ 2.467.102,00 $ 72.778,31

1-mar-23 31-mar-23 31 30,84 3,22 0,11 $ 2.467.102,00 $ 82.064,83

1-abr-23 30-abr-23 30 31,89 3,31 0,11 $ 2.467.102,00 $ 81.691,46

1-may-23 31-may-23 31 30,27 3,17 0,11 $ 2.467.102,00 $ 80.779,55

1-jun-23 30-jun-23 30 29,76 3,12 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.055,18

1-jul-23 31-jul-23 31 29,36 3,09 0,10 $ 2.467.102,00 $ 78.713,19

1-ago-23 31-ago-23 31 28,75 3,03 0,10 $ 2.467.102,00 $ 77.317,98

1-sep-23 30-sep-23 30 28,03 2,97 0,10 $ 2.467.102,00 $ 73.219,94
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1-oct-23 31-oct-23 31 26,53 2,83 0,09 $ 2.467.102,00 $ 72.170,32

1-nov-23 30-nov-23 30 25,52 2,74 0,09 $ 2.467.102,00 $ 67.539,75

1-dic-23 31-dic-23 31 25,04 2,69 0,09 $ 2.467.102,00 $ 68.651,95

1-ene-24 16-ene-24 16 23,32 2,53 0,08 $ 2.467.102,00 $ 33.303,08

        
CONCEPTOS  SEGÚN MANDAMIENTO

        
INTERES DE PLAZO $ 318.293,00

   
INTERES DE MORA $ 26.423,00

        
OTROS CONCEPTOS $ 297.108,00

        
RESUMEN DE LIQUDIACIÓN

        
TOTAL INTERES DE MORA   $2.529.188,73

        
TOTAL CAPITAL   $ 2.467.102,00

        
TOTAL LIQUIDACION DEL CREDITO $5.638.114,73

 
 

RESUMEN TOTAL DE LIQUIDACIÓN

Obligacion No. Capital Otros Conceptos Interes de Plazo Interes de Mora

1 $ 29.046.529,74 $ 394.392,77 $ 2.961.383,26 $ 29.796.219,28

2 $ 28.146.903,52 $ 450.706,82 $ 3.731.086,90 $ 28.569.383,73

3 $ 2.467.102,00 $ 297.108,00 $ 318.293,00 $ 2.529.188,73

     
TOTALES $ 59.660.535,26 $ 1.142.207,59 $ 7.010.763,16 $ 60.894.791,75

        
GRAN TOTAL DE LIQUIDACIÓN $ 128.708.297,76

        
 

 
 

 

TOTAL LIQUIDACIÓN:  $ 128.708.297,76

 
Señor Juez



24/1/24, 9:27 Correo: Juzgado 10 Civil Municipal - Bogotá - Bogotá D.C. - Outlook

https://outlook.office.com/mail/cmpl10bt@cendoj.ramajudicial.gov.co/inbox/id/AAMkAGVkNDk0MGVlLTQyYTQtNDE1NC04Y2NkLWUyMDRmZGNjNjI… 8/8

 

(Adjunto memorial firmado)

FANNY JEANETT GÓMEZ DÍAZ
C.C. 51.766.546 de Bogotá, D.C.
T.P. 56.995 C.S. de la J.
Celular: 316 307 7133
Abogada  

GOMEZ DIAZ ABOGADOS SAS
Avenida 19 No. 4-74 oficina 1103
Tels.: 3417641 / 2832537 / 4674449 / 3002135029
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JUZGADO DÉCIMO CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

 

   PROCESO No. 10-2020-00554 

En cumplimiento a lo dispuesto en el Art. 366 del Código General del Proceso, procede 

el Secretario a efectuar la liquidación de COSTAS en la que se condenó a la parte 

demandada así: 
 

 
Agencias en Derecho    $ 2.700.000,00 

Costas Segunda Instancia  $ 0,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-CITATORIO (Art. 291 C.G.P.)  $ 31.500,00 

NOTIFICACIÓN PERSONAL-AVISO (Art. 292 C.G.P.)  $ 22.000,00 

NOTIFICACIÒN DECRETO 806 DE 2020   $ 0,00 

NOTIFICACIÒN LEY 2213 DE 2022   $ 0,00 

CENTRO DE ATENCIÓN DE NOTIFICACIONES (HOJA DE RUTA) $ 0,00 

Publicaciones Emplazamiento Art. 293 C.G.P.  $ 0,00 

Honorarios y/o Gastos Provisionales - Curador ad/litem-Perito $ 0,00 

Envíos de derecho de petición   $ 0,00 

Póliza (Inc. 3° Art. 35 Ley 820 de 2003)   $ 0,00 

Póliza (Art. 604 C.G.P.)    $ 0,00 

Póliza (Art. 683 C.P.C.)    $ 0,00 

Publicaciones Remate    $ 0,00 

Certificado(s) Registro Medida Cautelar   $ 0,00 

Arancel judicial    $ 6.800,00 

TOTAL     $ 2.760.300,00 
  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 
 

 
 


